Turmdrehkran
Form 28 K

Tower crane
Grue a tour

Ausgabe 11.1998

Ersatzteilliste
Spare parts list/Liste de piéces de rechange
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Beispiel fiir die Ersatzteilbestellung

Example for a spare parts order

Exemple d'une commande de piéces de rechange

Form: 28 K
model
modéle

Hauptgruppe:

main group:

groupe principale:

Teil-Nr.
part no.
no. de piéce

3

work no.
no. de fabrication

Drehbiihne

slewing platform
plate-forme tournante

Bestell-Nr.
order no.

no. de commande
9974 002 01

4330 076 01

9970 403 01

Baujahr: ..........
year of construction
année de construction

Zeichnungs-Nr.: A 091.000 - 411.000

drawing no.
no. de plan

Sticklisten-Nr.: ............ ceeresasennane
part list no.
no. de la liste de piéces

Teilbenennung
designation
désignation

Bolzen Form 200 LN16-05.01
pin / axe

Splint 6,3x40 DIN 94
cotter pin / goupille fendue

Achshalter LN 4/3
axle support / support d'essieu

Wenn keine Bestellnummer der Einzelteile vorhanden, dann Zeichnungsnum-
mer und Stiicklistennummer der Hauptgruppe angeben.

If there is no order number of the single parts specified, indicate the drawing number and part
list number of the main group.

Si vous n'avez par un nombre de commande des piéces détachées, veuillez indiquer le
nombre de plan et le nombre de la liste de piéces de la groupe principale.

Die mit "+" gekennzeichneten Teilenummern sind auf den Folgeseiten der ver-
schiedenen Baugruppen als Einzelteile aufgefiihrt.

The single parts of the subassemblies marked by an "+" are specified on the following pages.

Les piéces détachées des sous-groupes marquées par un "+ sont détaillées aux pages suivan-

tes.
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Ubersicht iiber die Ersatzteilgruppen
General arrangement of the spare parts groups
Vue d'ensemble des groupes des piéces de rechange

A = Unterwagen
undercarriage /
chassis porteur

1 B = Drehbiihne
! slewing platform

plate-forme tournante

C=Turm
tower /
mat

/ D = Ausleger
V!.A Ny
S - o

jib/
fleche

E = Seilrollen
A rope pulleys /
poulies de cable

F = Schaltschrinke
switch cabinets /
armoires électriques

G = Transporteinrichtung
transport device /
dispositif de transport

G = Zubehér

accessories /
accessoires

28K.DOC B1.3



Unterwagen

Undercarriage / Chassis porteur

Unterwagen (stationdr) A1
Undercarriage (stationary)
Chaéssis porteur (stationnaire)

Abstiitzung stationar Ad
Stationary support
Appui fixe

Unterwagen (schienenfahrbar und stationdr) AS
Undercarriage (rail-going and stationary)
r Chaéssis porteur (mobile sur rails et stationnaire)

Radkasten nicht angetrieben A8
Non-driven bogie
Bogie fou

Schienenzange A1
Rail clamp
Pince-rail

Radkasten angetrieben A12
Driven bogie
Bogie moteur

Radkasten angetrieben A 15
Driven bogie
Bogie moteur

Motor A18
Motor
Moteur

Federkraftbremse A 20
Spring-loaded brake
Frein a ressort

Stirnradgetriebe A 22
Spur gear
Réducteur a engrenage droit

Abstiitzung stationar A24
Stationary support
Appui fixe
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28K.00C BLS

Klappe
Flap
Volet

Elektroinstallation Unterwagen stationér
Electric installation, undercarriage stationary
Installation électrique, chassis porteur fixe

Schleifringkdrper
Slipring assembly
Collecteur de courant & bagues

Elektroinstallation Unterwagen fahrbar
Electric installation, undercarriage rail-going
Installation électrique, chassis porteur mobile

Schleifringkorper
Slipring assembly
Collecteur de courant a bagues

A25

A 26

A28

A 31

A 34
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Unterwagen (stationdr)

-a2 -

Undercarriage (stationary)/
Chéssis porteur (stationnaire)

Bestell~-Nr.
order no.

¢ 9480 340 01

no. de camm.

bestehend aus:
consist. of
campose de
Teil-Nr. Bestell-Nr.
part no. order no.
piéce no. no. de cam.
*1 9480 100 01
2 9480 207 01
3 7743 040 01
4 6071 262 01
5 9480 310 01
6 9480 331 01
7 9035 584 01
8 4331 006 01
9 4331 012 01
10 9480 324 01
11 4331 009 01
12 9480 338 01
13 4315 010 01
14 9480 304 01
15 9480 305 01
16 9480 306 01
17 9480 307 01
18 4065 168 01

drawing no.
plan no.

Teilbenennung
designation
désignation

Abstitzung stationér
fixed brace/appui fixe
Spreizholm kamplett
mit Teil-Nr. 3 und 4
extending outrigger cpl.
with part no. 3 and 4/
bras stabilisateur cpl.
avec piéce no. 3 et 4
Kegelschmiernippel H1 M 10x1
DIN 71412
conical lubricating head/
nipple de graissage a ctne
KFZ-Rickstrahler gelb
reflector/catadioptre
Unterwagen

undercarriage/chéssis porteur

Bolzen
pin/axe
Bolzen
pin/axe
Federstecker 6,3 DIN 11024

spring plug/goupille a ressort

Federstecker 8 DIN 11024

spring plug/goupille a ressort

butt strap/couvre—joint
Federstecker Mubea 8mm

Anz,

aty.

nbre
1

4

[y

T - T S -

spring plug/goupille & ressort

Fabrikschild

1

factory plate/plaque de fabrique

Kerbnagel 3x6 DIN 1476
notched nail/clou conique
Arretierung
locking/arrétage
Arretierung
locking/arrétage
Arretierung
locking/arrétage
Arretierung
locking/arrétage

Schraube M 16x70 DIN 933-8.8

bolt/vis

N

Zeichn.-Nr. : A 091.000 - 300.000

Zeichn.-Nr.

drawing no.

plan no.
A091.000-161.000

A091.000-211.100

A091.000-311.111
AQ091.000-311.112
A079.005-211.114

A091.000-311.116

A091.000-311.118

A091.000-311.121

C091.000-311.131

A091.000-311.141
A091.000-311.151

—3d 3 _3 _3 _3
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- A 3 -

Tell-Nr. Bestell-Nr. Teilbenenmung Anz, Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de camm. désignation nbre plan no.
19 4115 050 01 Mutter M 16 DIN 934-10 4
nut/écrou
*20 9480 333 01 Klappe 1 A091.000-311.160
[" flap/volet
21 9722 713 01 Bolzen Form 200 1 BOL LN16-03.37
pin/axe
22 4330 063 01 Splint 5x32 DIN 9% 2
cotter pin/goupille fendue
23 9480 440 01 Blech 2 A091.000-413.211
plate/tdle
24 9722 518 01 Bolzen Form 200 2 BOL IN16-01.19
pin/axe
25 4330 052 01 Splint 4x32 DIN 94 2
cotter pin/goupille fendue
26 4331 011 01 Federstecker Mubea 4mm 2
spring plug/goupille a ressort
27 4065 129 01 Schraube M 12x30 DIN 933-8.8 2
bolt/vis
28 4117 004 01 Mutter M 12 DIN 936-6 2
nut/écrou




- A4 - mi

Abstitzung stationir
Fixed brace/Appui fixe j

{
5 ] ‘ - j

— [———

|
B ; , I
1/ ; T Goine gefettet j

E

filet graissé
mit Fett gefillt
2 filled with grease/ ‘ ™
rempli avec graisse
Bestell-Nr. : 9480 100 01 Zeichn.-Nr. : A 091.000 - 161.000 =
order no. drawing no.
no. de comm. plan no.
!
bestehend aus: \
consist. of -
campose de '
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung aAnz. Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation qty. drawing no. N
piéce no. no. de com. désignation nbre plan no.
1 9480 101 01 Abstutzspindel 4 A091.000-161.111 -
support spindle/
vérin méchanique
2 9480 117 01 FuPplatte kamplett . 4 A091.000-161.120
mit Teil-Nr. 3-7
foot plate cpl.
with part no. 3-7/
plaque d'assise cpl.
avec piéce no. 3-7 m‘
3 9480 103 01 Blgel 1 A091.000-161.113
bow/archet -
4 4331 017 01 Federstecker 2,5 DIN 11024 1 ]
spring plug/goupille & ressort
5 7790 415 01 Gewlndeschutz 1 A091.000-161.115
protection for threaded/ "”K
protection pour filetée
6 7400 022 01 Rundstahlkette G 4x32 DIN 5685 1
260 mm 1g.
round steel chain/ 7
chaine en acier rond
7 7400 022 01 Rundstahlkette G 4x32 DIN 5685 1
130 mm 1g.

round steel chain/
chaine en acier rond
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A 091.001 - 300.000

- A5 -

Unterwagen (schienenfahrbar und stationdr)

Jodsueny 8p woryysod
/uwratsod xodsueny
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Undercarriage (rail-mounted and stationary)/
Chéssis porteur (mobile sur rails et stationnaire)




Unterwagen |

Undercarri

-AG -

(schienenfahrbar und stationar)
lage (rail-mounted and stationary)/

Chéssis porteur (mcbile sur rails et stationnaire)

Zeichn.—Nr.
drawing no.
plan no.

A079.001-111.000

A079.001-131.000

A091.000-141.000

A091.001-161.000
A091.001-211.100

A091.001-211.116
BOL IN16-05.63

A091.000-311.111
A091.000-311.112
A079.005-211.114

Bestell-Nr. : 9480 350 01 Zeichn.—Nr. : A 091.001 - 300.000
order no. drawing no.
no. de camm. plan no.
bestehend aus:
consist. of
campose de
part no. order no. designation aty.
piéce no. no. de cam. désignation nbre
*] 9034 160 11 Radkasten nicht angetrieben 2
wheel box no driven/
boggie non mis en marche
*2 9034 161 11 Radkasten angetrieben 1
wheel bax driven/
boggie mis en marche
*3 9480 110 01 Radkasten angetrieben 1
wheel box driven/
boggie mis en marche
*4 9480 115 01 Abstitzung stationar 1
support, fixed/appui, fixe
5 9480 213 01 Spreizholm kamplett 4
mit Teil-Nr. 6-11
extending ocutrigger cpl.
with part no. 6-11
bras stabilisateur cpl.
avec piéce no. 6-11
6 7743 040 01 H1 M 10x1 1
DIN 71412
conical lubricating head/
nipple de graissage a céne
7 6071 262 01 KFZ-Rickstrahler gelb 2
reflector/catadioptre
8 6011 040 01 Panzerrchr UPR 13,5 800mm lg. 1
ammed conduit/tuyau armé
9 9480 209 01 Halteblech 1
keeper plate/chevalet de support
10 9974 966 01 Bolzen Fomm 100 1l
pin/axe
11 4331 001 01 PFederstecker Mubea Smm 1
spring plug/goupille & ressort
12 9480 310 01 Unterwegen 1
undercarriage/chissis porteur
13 9480 331 01 Bolzen 8
pin/axe
14 9035 584 01 Bolzen 4
pin/axe
15 4331 006 01 Federstecker 6,3 DIN 11024 8
spring plug/goupille & ressort
16 4331 012 01 PFederstecker 8 DIN 11024 4
spring plug/goupille & ressort
17 9480 324 01 1

butt strap/couvre-joint

A091.000-311.116



- A 7 -
part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de camm. désignation nbre plan no.
18 4331 009 01 Federstecker Mubea 8mm 1
spring plug/goupille & ressort
19 9480 338 01 Fabrikschild 1 A091.000-311.118
factory plate/plaque de fabrique
20 4315 010 01 Kerbnagel 3x6 DIN 1476 4
notched nail/clou conique
21 9480 304 01 Arretierung 1 A091.000-311.121
locking/arrétage
22 9480 305 01 Arretierung 1 A091.000-311.131
locking/arrétage
23 9480 306 01 Arretierung 1 A091.000-311.141
locking/arrétage
24 9480 307 01 Arretierung 1 A091.000-311.151
locking/arrétage
25 4065 168 01 Schraube M 16xX70 DIN 933-8.8 4
bolt/vis
26 4115 050 01 Mutter M 16 DIN 934-10 4
nut/écrou
*27 9480 333 01 Klappe 1 A091.000-311.160
flap/volet
28 9722 713 01 Bolzen Form 200 1 BOL IN16-03.37
pin/axe
29 4330 063 01 Splint 5x32 DIN 94 2
cotter pin/goupille fendue
30 9480 440 01 Blech 2 A091.000-413.211
plate/t8le
31 9722 518 01 Bolzen Form 200 2 BOL IN16-01.19
pin/axe
32 4330 052 01 Splint 4x32 DIN 94 2
cotter pin/goupille fendue
33 4331 011 01 PFederstecker Mubea 4mm 2
spring plug/goupille & ressort
34 4065 129 01 Schraube M 12x30 DIN 933-8.8 2
bolt/vis
35 4117 004 01 Mutter M 12 DIN 936-6 2
nut/écrou
36 9480 346 01 Halterung 1 A091.000-321.111
mounting/fixation
37 6160 454 01 ILeituimgstramel 1
cable drum/
enrouleur de céble electrique
38 4331 009 01 Pederstecker Mubea 8mm 1
spring plug/goupille & ressort
39 4061 166 01 Schraube M 16x55 DIN 931-8.8 4
bolt/vis
40 4115 050 01 Mutter M 16 DIN 934-10 4
nut/écrou
41 4239 020 01 Sicherungsscheibe VS 16 4
lock washer/rondelle 4d'arrét
42 6020 082 01 Leitungsumlenkhorn 1

cable guide shoe/

sabot de renvoi de céble



- A8 -

Wheel box no driven/Boggie non mis en marche

Radkasten nicht angetrieben
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- A9 -

Radkasten nicht angetrieben
Wheel box no driven/Boggie non mis en marche

Zeichn.-Nr.

drawing no.

plan no.
A079.001-111.111
A080.000-111.114

AHA IN 4/3

A079.001-111.116

A079.001-111.119

A079.001-111.120

A079.001-111.122

A079.001-111.131

SZG 140A 7-100.000
A079.001-111.155
A079.001-111.156

Bestell-Nr. : 9034 160 11 Zeichn.-Nr. : A 079.001 - 111.000
order no. drawing no.
no. de camm. plan no.
bestehend aus:
consist. of
campose Ge
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung Anz.
part no. order no. designation aty.
piéce no. no. de camn. désignation nbre
1 9032 182 11 Radkasten 1
wheel box/boggie
2 9465 021 11 Achse 1
axle/essieu
3 9970 403 01 Achshalter 1
axle support/support d'essieu
4 4065 125 01 Schraube M 12x20 DIN 933-8.8 2
bolt/vis
5 4239 017 01 sicherungsscheibe VS 12 2
lock washer/rondelle d'arrét
6 9034 166 11 Distanzrchr 2
distance tube/tuyau d'écartement
7 4065 164 01 Schraube M 16x50 DIN 933-8.8 4
bolt/vis
8 4115 050 01 Mutter M 16 DIN 934-10 4
nut/écrou
9 9034 167 11 Bolzen 4
pin/axe
10 9034 168 11 Scheibe 4
washer/rondelle
11 7466 907 01 sStltzrolle 4
support roller/rouleau de support
12 9034 169 11 Distanzring 4
distance ring/
rondelle entretoise
13 4117 011 01 Mutter M 30 DIN 936-6 8
nut/écrou
14 7743 040 01 Kegelschmiernippel H1 M 10x1 4
DIN 71412
conical lubricating head/
nipple graissage a céne
15 9034 163 11 Laufrad 1
rail wheel/roue rail
16 7451 691 01 Lager DIN 625 Nr.6311-2RS 2
bearing/palier
*17 9911 120 11 Schienenzange 1
rail clamp/pince—rail
18 9034 516 11 Spindel Tr 64x4 1
spindle/broche
19 9034 517 11 Scheibe 1
washer/raondelle
20 4115 064 01 Mutter M 42 DIN 934-10 1

nut/écrou

Liebherr Norm 32



Teill-Nr.
part no.

piéce no.

21
22
23

Bestell-Nr.
order no.

no. de ccm.,

4065 163 01
4239 020 01
4117 015 01

- A 10 -
Teilbenennung
designation
désignation
Schraube M 16x45 DIN 933-8.8

bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 16
lock washer/rondelle d'arrét
Mutter M 42 DIN 936-10
nut/écrou

qty.
nbre

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

3 3

3 __ 3 .__1#

|



Schienenzange

Rail clamp/Pince-rail

Bestell-Nr.
order no.

- A 11 -

__é_.

: 9911 120 11

no. de com.

bestehend aus:

consist. of
campose de
Teil-Nr. Bestell-Nr.
part no. order no.
piéce no. no. de camn.
1 9911 102 01
2 9911 103 01
3 4100 009 01
4 4200 021 01
5 9710 704 01
6 4330 090 01
7 4212 024 01

Tellbenennung
designation
@Gésignation

Klenmbligel
clamp strap/étrier de serrage
Schraube
bolt/vis
Mutter M 20 DIN 315-4
nut/écrou
Scheibe 21 DIN 125-St
washer/rondelle
Bolzen Form 200
pin/axe
Splint 8x56 DIN 94
cotter pin/goupille fendue
Scheibe 41 DIN 1441-St
washer/rondelle

Anz.

aty.
nbre

2

Zeichn.-Nr. : Szg 140 A 7 - 100.000
drawing no. '
plan no.

Zeichn.-Nr.

drawing no.

plan no.
Szg140A1-111.101

Szgl40A1-121.101

BOL IN16-09.06
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Radkasten angetrieben
Wheel box driven/Boggie mis en marche
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Radkasten angetrieben

- A 13 -

Wheel box driven/Boggie mis en marche

Zeichn.-Nr.

drawing no.

plan no.
A079.001-131.111
A080.000-131.113

AHA IN 4/3

A001.001-432.132

A079.001-111.119
A079.001-111.120

A079.001-111.122

A079.001-131.131

Bestell-Nr. : 9034 161 11 Zeichn.-Nr. : A 079.001 - 131.000
order no. drawing no.
no. de camm. plan no.
bestehend aus:
consist. of
carpose Ge
Tell-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung anz,
part no. order no. designation qty.
piéce no. no. de camm. désignation nbre
1 9032 183 11 Radkasten 1
wheel box/boggie
2 9465 078 11 Achse 1
axle/essieu
3 9970 403 01 Achshalter 1
axle support/support d'essieu
4 4065 125 01 Schraube M 12x20 DIN 933-8.8 2
bolt/vis
5 4239 017 01 sSicherungsscheibe VS 12 2
lock washer/rondelle d'arrét
6 9060 070 01 Ring 1
ring/bague :
7 4220 070 01 Stlitzscheibe S 55x68 DIN 988 2
supporting ring/
rondelle pour bague de frein
8 4065 164 01 Schraube M 16x50 DIN 933-8.8 4
bolt/vis
9 4115 050 01 Mutter M 16 DIN 934-10 4
nut/écrou
10 9034 167 11 Bolzen 4
pin/axe
11 9034 168 11 Scheibe 4
washer/rondelle
12 4117 011 01 Mutter M 30 DIN 936-6 8
nut/écrou
13 7743 040 01 Kegelschmiernippel H1 M 10x1 4
DIN 71412
conical lubricating head/
nipple graissage a céne
14 9034 169 11 Distanzring 4
distance ring/
rondelle entretoise
15 7466 907 01 stltzrolle 4
support roller/rouleau de support
16 7790 188 01 VerschluPstopfen 1
vent plug/
bouchon de fermeture
17 9034 165 11 Laufrad 1
rail wheel/roue rail
18 7451 691 01 Lager DIN 625 Nr.6311-2RS 2
bearing/palier



Teil-Nr.
part no.
piéce no.

19

*20

*21

*22

23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

34

Bestell-Nr.
order no.

no. de com.

5000 147 01

6104 167 01
5020 520 01

5000 752 01

4042 115 01
4239 017 01
9465 079 11
9465 080 11
4066 014 01
4239 017 01
9034 516 11
9034 517 11
4115 064 01
4065 163 01
4239 020 01
4117 015 01

- A 14 -

Teilbenennung
designation
désignation

Getriebemotor kpl.
Typ 12.622.12/9084
mit Tell-Nr. 20-22
transmission motor
with part no. 20-22/
moteur de transmission
avec piéce no. 20-22
Motor ohne Bremse
motor/moteur
Federkraftbremse
Typ 14.448.08.1.1.8
spring-loaded brake/
frein a ressort
Simplana-Stirnrad-Getriebe
Typ 12.622.12-090-B5
simplana spur gear/
reducteur & engrenage
droit simplana
Schraube M 12x25 DIN 912-8.8
bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 12
lock washer/rondelle d'arrét
Stirnrad
spur wheel/roue droite
Scheibe
washer/rondelle
Schraube M 12x30 DIN 933-10.9
bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 12
lock washer/rondelle d'arrét
Spindel Tr 64x4
spindle/broche
Scheibe
washer/rondelle
Mutter M 42 DIN 934-10
nut/écrou
Schraube M 16x45 DIN 933-8.8
bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 16
lock washer/rondelle d'arrét
Mutter M 42 DIN 936-10
nut/écrou

Anz,

aty.
nbre

1

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

DKF 90SR 144 BS

A080.000-131.118
A080.000-131.119

A079.001-111.155
A079.001-111.156

Liebherr Norm 32
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Wheel box driven/Boggie mis en marche

Radkasten angetrieben




Radkasten angetrieben
Wheel bax driven/Boggie mis en marche

- A 16 -

Bestell-Nr. : 9480 110 01 Zeichn,-Nr. : A 091.000 - 141.000
order no. drawing no.
no. de ccmm. plan no.
bestehend aus:
consist. of
campose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennmung Anz, Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation qty. drawing no.
piéce no. no. de camm. désignation nbre plan no.
1 9480 111 01 Radkasten 1 A091.000-141.111
wheel box/boggie
2 9465 078 11 Achse 1 A080.000-131.113
axle/essieu
3 9970 403 01 Achshalter 1 AHA IN 4/3
axle support/support d'essieu
4 4065 125 01 Schraube M 12x20 DIN 933-8.8 2
bolt/vis
5 4239 017 01 Sicherungsscheibe VS 12 2
lock washer/rondelle d'arrét
6 9060 070 01 Ring 1 A001.001-432.132
ring/bague
7 4220 070 01 stutzscheibe S 55x68 DIN 988 2
supporting ring/
rondelle pour bague de frein
8 4065 164 01 Schraube M 16x50 DIN 933-8.8 4
bolt/vis
9 4115 050 01 Mutter M 16 DIN 934-10 4
nut/écrou
10 9034 167 11 Bolzen 4 A079.001-111.119
pin/axe
11 9034 168 11 Scheibe 4 A079.001-111.120
washer/rondelle
12 4117 011 01 Mutter M 30 DIN 936-6 8
nut/écrou
13 7743 040 01 Kegelschmiernippel H1 M 10x1 4
DIN 71412
conical lubricating head/
nipple graissage a cdne
14 9034 169 11 Distanzring 4 A079.001-111.122
distance ring/
rondelle entretoise
15 7466 907 01 sStltzrolle 4
support roller/rouleau de support
16 7790 188 01 Verschlufstcopfen 1
vent plug/
bouchon de fermeture
17 9034 165 11 Laufrad 1 A079.001-131.131
rail wheel/roue rail
18 7451 691 01 Lager DIN 625 Nr.6311-2RS 2

bearing/palier



Teil~Nr.
part no.
piéce no.

19

*20

*21

*22

23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33

34

Bestell-Nr.

order no.
no. de coim.

5000 147 01

6104
5020

5000

4042
4239
9465
9465
4066
4239
9034
9034
4115
4065
4239
4117

167
520

752

115
017
079
080
014
017
516
517
064
163
020
015

01
01

01

01
01
11
11
01
01
11
11
01
01
01
01

- A 17 -

Teilbenennung
designation
désignation

Getriebemotor kpl.
Typ 12.622.12/9054
mit Teil-Nr. 20-22
transmission motor
with part no. 20-22/
moteur de transmission
avec piéce no. 20-22
Motor chne Bremse
motor/moteur
Federkraftbremse
Typ 14.448.08.1.1.8
spring-loaded brake/
frein a ressort
Simplana-stirnrad-Getriebe
Typ 12.622.12-090-B5
simplana spur gear/
reducteur a engrenage
droit simplana
Schraube M 12x25 DIN 912-8.8
bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 12
lock washer/rondelle d'arrét
Stirnrad
spur wheel/roue droite
Scheibe
washer/rondelle
Schraube M 12x30 DIN 933-10.9
bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 12
lock washer/rondelle d'arrét
Spindel Tr 64x4
spindle/broche
Scheibe
washer/rondelle
Mutter M 42 DIN 934-10
nut/écrou
Schraube M 16x45 DIN 933-8.8
bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 16
lock washer/rondelle d'arrét
Mutter M 42 DIN 936-10
nut/écrou

Anz.
aty.
nbre

1

O N N

Zelchn.-Nr.
drawing no.
plan no.

DKF 90SR 144 BS

A080.000-131.118
A080.000-131.119

A079.001-111.155
A079.001-111.156
Liebherr Norm 32



Motor
Motor / Moteur

1

- A 18 -

Bestell-Nr. : 6104 167 01
order no.

no. de comm.

Teil-Nr. Bestell-Nr.

part-no.  order no.

piecede no.de comm.
1 6298 407 01
2 6298 408 01
3 6298 894 01
4 6298 896 01
5 7451 566 01
6 7451 545 01
7 6298 860 01
8 6298 861 01

I\
\\/ T —
=2
Typ: DKF SR 144 BS
typ
type
Teilbenennung Anz.  Zeichnungs-Nr.
designation aty. drawing no.
désignation nbre plan no.
Stator mit Wicklung 1
UG 90 SR 154 o.F
stator with winding /
stator avec enroulement
Welle mit Liuferpaket 1

shaft with rotor unit /

arbre avec unité de rotor
Bremslagerschild S80R

brake end plate / flasque de frein
LagerabschluBdeckel, innen L 6205

cap piece of the bearing, inside /

chapeau de palier, dedans
Rillenkugellager AS 6206 ZZ

grooved ball bearing /

roulement rainuré a billes
Rillenkugellager NS 6205 Z

grooved ball bearing /

roulement rainuré a billes
Liifterfliigel VS0-914

fan blade / ailette de ventilateur
Haube H 90R - 162 Ig.

hood / capot

02.93



Teil-Nr.
part-no.
piéce de

*9

10

11

12

13

14

Bestell-Nr.
order no.
no. de comm.

5020 520 01

6340 146 01

6298 893 01

6298 838 01

6298 839 01

6298 841 01

6298 840 01

6230 002 01

7474 080 01

6298 892 01

- A 19 -

Teilbenennung
designation
désignation

Federkraftbremse 14.448.08.1.1.8
spring-loaded brake /
frein & ressort
Gleichrichter 14.198.20.0.1
rectifier / redresseur
Gewindestange M 6x170
threaded rod / tige filetée
Klemmkasten komplett
bestehend aus:
terminal box cpl. consisting of./
boite de bornes cpl. compose de:
Klemmkasten-Unterteil
terminal box, under part /
boite de bornes, partie inférieure
Klemmkastendeckel
terminal box cover /
couvercle de la boite de bornes
Dichtung fiir Klemmkastendeckel
gasket for terminal box cover /
joint d'étanchéité pour couvercle
de la boite de bornes
Dichtung fiir Klemmkasten-Unterteil
gasket for terminal box, under part /
joint d'étanchéité pour boite
de bornes, partie inférieure
Klemmbrett
terminal board / planche a bornes
INA Innenring LR 30x35x16,5
inner raceway / bague intérieure
Schwungmasse 2140x20 Modell 306
flywheel mass / masse d'inertie

Motor Typ DKF S0 SR 144 BS; Bestell-Nr. 6104 167 01

Zeichnungs-Nr'.
drawing no.

02.93



Federkraftbremse

- A 20 -

Spring-loaded brake / Frein a ressort

Bestell-Nr. : 5020 520 01
order no.
no. de comm.

Teil-Nr. Bestell-Nr.

part-no. order no.

piecede no. de comm.
1 5028 723 01
2 5029 880 01
3 5029 685 01

Typ: 14.448.08.118

typ
type

Teilbenennung
designation
désignation

Magnetteil 190V

magnet piece / piece magnetique
Ankerscheibe

armature disk /

disque de tole d'induit
Druckstiick

thrust piece / piece de compression

Anz.

aty.

nbre

Zeichnungs-Nr.
drawing no.
plan no.

14.448.08.995 - 000

14.448.08 - 13.010/1

14.448.08 - 13.011

e aus Sicherheitsgriinden
sind alle 4 Druckstiicke
auszutauschen

e to be on the safe side,
replace all 4 thrust pieces

e pour des raisons de
sécurité, remplacer tous les
4 membres de pression

11.94



Teil-Nr.
part-no.
piéce de

4

10

11

Bestell-Nr.
order no.
no. de comm.

5029 684 01

5029 689 01
5029 831 01

5029 830 01

5028 560 01

5028 725 01

5028 545 01

5029 882 01
5029 832 01

5028 726 01

- A 21 -

Teilbenennung
designation
désignation

Druckfeder
pressure spring /
ressort de ou a pression

Einstellring

adjusting ring / bague de réglage
Hiilse

sleeve / douille
Rotor

rotor / rotor

Rotor
rotor / rotor

Nabe ©1547
hub / moyeu

Nabe 21547
hub / moyeu

Abdeckring
cover ring / bague de recouvrement
Reibblech Typ 14.448.08.0.0.8
friction plate / téle de friction
Befestigungsschraubensatz
M 5x45
set of fastening bolts /
jeu de boulons de fixation

Federkraftbremse Typ 14.448.08.118; Bestell-Nr. 5020 520 01

Anz.

qty.
nbre

Zeichnungs-Nr.
drawing no.
plan no.

14.438.08 - 03.012

¢ aus Sicherheitsgrinden
sind alle 7 Federn
auszutauschen

e to be on the safe side,
replace all 7 springs

e pour des raisons de
sécurité, remplacer tous les
7 ressorts

14.448.08 - 13.013
14.448.08 - 13.021

14.448.08.040 - 009

e eingebaut ab 31.05.90

o fitted from 31.05.90

» monté a partir du 31.05.90

14.448.08.040 - 009

¢ eingebaut bis 30.05.90

« fitted up to 30.05.90

e monté jusqu'au 30.05.80

14.448.08.004 - 002

o fiir Rotor 5029 830 01
e for rotor 5029 830 01
e pour rotor 5029 830 01

80.4.428 - 013/1

o fir Rotor 5028 560 01
o for rotor 5028 560 01
 pour rotor 5028 560 01

14.448.08 - 13.001/1
14.448.08 - 08.301

14.448.08.030

11.94



Stirmrad-Getriebe

- A 22 -

spur gear/Réducteur & engrenage droit
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Bestell-Nr. : 5000 752 01 Zeichn.-Nr. : 12.622.12 - 090-B5
order no. drawing no
no. de comm. plan no
bestehend aus:
consist. of
canpose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Tellbenennung Anz. Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation qty. drawing no.
piéce no. no. de ccmm. désignation nbre plan no.
1 Gehause 1 12.602.12-13.006
housing/carter
2 1 12.602.12-18.651
" shaft/arbre
3 Zahnrad 1  12.602.12-13.322
gear wheel/roue dentée
4 Ritzelwelle 1 12.602.12-13.212
pinion shaft/arbre de pignon
Zahnrad 1 12.602.12-13.222
gear wheel/roue dentée
6 Buchse 1 12.602.12-18.853
bush/douille
7 Buchse 1 12.602.12-18.854
bush/douille

3 __3



- A 23 -
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung Anz. Zeic{m.-Nr.
part no. order no. designation qty. drawing no.
piéce no. no. de camm. désignation nbre plan no.
10 Kegelrollenlager 32007-H514 1 10.50017

taper roller bearing/
palier conique a rouleaux
11 Kegelrollenlager 32007-H514 1 10.50017
taper roller bearing/
palier conique & rouleaux
12 Schréagkugellager 1
DIN 628-3203-C3
angular ball bearing/
roulement & billes a disposition
ablique
13 7451 404 01 Rillenkugellager DIN 625 Nr.6204 1
grooved ball bearing/
roulement rainuré & billes
14 7100 171 01 Wellendichtring 40x52x7 1
DIN 3760-A5
radial packing ring/
garniture étanche de 1'arbre
15 4340 113 01 PaPfeder A 10x8x50 DIN 6885
feather key/clavette paralléle
fixée par vis
16 Paffeder B 8x7x25 DIN 6885 1
feather key/clavette paralléle
fixée par vis
17 PaBfeder AB 6x6x18 gehértet 1
DIN 6885
feather key/clavette paralléle
fixée par vis
18 4281 017 01 Sicherungsring 62x2 DIN 472 1
locking ring/circlip intérieur
20 4281 011 01 Sicherungsring 47x1,75 DIN 472 1
locking ring/circlip extérieur
21 4280 014 01 Sicherungsring 20x1,2 DIN 471 1
locking ring/circlip intérieur
25 VerschluPscheibe 30x12 1 10.14108
sealing washer/
pastille bcarbée
26 4086 014 01 Schraube M 10x25 DIN 7991 1
bolt/vis
27 Flansch 1 12.602.12-18.809
flange/bride
28 4072 013 01 Schraube M 8x20 DIN 6912 6
bolt/vis
29 Lagerschild 1 12.622.12-23.300
bearing plate/flasque
30 Aufsteckritzel 1 12.602.12-23.152
plug-in pinion/
pignon enfichable
31 Spannstift 4x24 DIN 7344 1
dowel pin/goupille de serrage
32 Gehdusedichtung 169x199x0,5 1 10.45043
housing gasket/joint de carter
33 4042 041 01 Schraube M 6x20 DIN 912 8
bolt/vis
34 Federring YHZ 6
spring washer/rondelle grower

-

oo

10.14202
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Abstitzung stationér
Fixed brace/Appui fixe
|
<
1}
l
L}
had
LeRE
1 ]
. \ : -
£ T Gewinde gefettat
g threaded greased/
2 filet graissé
mit Fett geflllt
£illed with grease/
rempli avec graisse
Bestell-Nr. : 9480 115 01 Zeichn.-Nr. : A 091.001 - 161.000
order no. drawing no.
no. de camm. plan no.
bestehend aus:
consist. of
campose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Tellbenennung Anz. Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de camm. désignation nbre plan no.
1 9480 101 01 Abstitzspindel 4 A091.000-161.111
support spindle/
vérin méchanique
2 9480 116 01 FuPplatte kamplett 4 A091.001-161.112
foot plate/plaque d'assise
3 9480 103 01 Blgel 4 A091.000-161.113
bow/archet
4 4331 017 01 Federstecker 2,5 DIN 11024 4
spring plug/goupille a ressort
5 7790 415 01 Gewindeschutz 4 A091.000-161.115
protection for threaded/
protection pour filetée
6 7400 020 01 Xnotenkette 2,5 mm DIN 5686 4
250 mm 1g.
knotted link chain/
chaine & nouees
7 7400 020 01 Knotenkette 2,5 mm DIN 5686 4

100 mm 1g.
knotted link chain/
chaine a nouees

-3

~-3 3 __3
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Klappe
Flap/Volet

Schnitt A-A
secticn/coupe

I
—— ! 5

i j
= S R v

r Bestell-Nr. : 9480 333 01 Zeichn.-Nr. : A 091.000 - 311.160
order no. drawing no.
F no. de comm. plan no.
bestehend aus:
consist. of
campose de
Tell-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung aAnz. Zelchn.-Nr.
part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de camm. désignation nbre plan no.
1 9480 334 01 Klappe - 1 A091.000-311.161
flap/volet
2 4215 001 01 Scheibe 13 DIN 6916 2
washer/rondelle .
3 4239 017 01 Sicherungsscheibe VS 12 2
lock washer/rondelle d'arrét
4 4115 048 01 Mutter M 12 DIN 934-10 2

F nut/écrou
5 7042 063 01 Vorhdngeschloss Nr.234 Z/50mm
padlock/cadenas
r’ 6 4065 130 01 Schraube M 12x35 DIN 933-8.8 2

-

bolt/vis
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Elektroinstallation Unterwagen stationdr
Electric installation undercarriage stationary/
Installation électrique chissis porteur stationnaire

Schaltschrank S1
switch cabinet/
armoire de cammande

2
Schleifringkérper —A
slip ring unit/
corps de bague collectrice

A

\\5

A 091.800 - 311.000

3

_3 3 _3

S

3 3
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Elektroinstallation Unterwagen staticnar

Electric installation undercarriage stationary/
Installation électrique chéssis porteur stationnaire

Bestell-Nr. : 9480 885 01 Zeichn.-Nr. : A 091.800 - 311.000
order no. drawing no.
no. de camm. plan no.
bestehend aus:
consist. of
camnpose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Tellbenennung Anz, Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation qty. drawing no.
piéce no. no. de cam. désignation nbre plan no.
1 6003 526 01 Flexleitung 4x10x3000 1
flexible cable/ligne flexible
*2 6910 145 01 schleifringkdrper 1
slip ring unit/
corps de bague collectrice
3 6003 526 01 Flexleitung 4x10x1500 1
flexible cable/ligne flexible
4 6050 097 01 Cekon Geratestecker 1
Cekon apparatus plug/
socle connecteur Cekon
5 6054 067 01 Ceken Kupplungsdose 1

Cekon coupling socket/
socle de prise de couplage Cekon



Schleifringkorper
Slip ring assembly / Collecteur de courant a bagues

Bestell-Nr. : 6910 145 01

order no.
no. de comm.
Teil-Nr. Bestell-Nr.
part-no. order no.
pieccede no.de comm.
1 6910 586 01
2 6910 563 01
3 6910 392 01
4 6910 170 01

- A 28 -

Zeichnungs-Nr. : 490.04 - 2

drawing no.
plan no.

Teilbenennung
designation
désignation

Biirstenhalter 60 Amp.

brush holder / porte-balai
Kohlebiirste 60 Amp.

carbon brush / balais a charbon
Schleifring 80x2,5x11

slip ring / bague collectrice
Isolierrohr o8 x 6,2 0,096m Ilg.

insulating tube / tuyau isolant

Anz. Zeichnungs-Nr.

qty. drawing no.
nbre plan no.

3

04.96

— 3 3

—~3




Teil-Nr.  Bestell-Nr.
part-no. order no.
piéecede no.de comm.

5 6910 177 01
6 6910 177 01
7 6910 168 01
8 6910 616 01

9 6910 593 01

10 6910 171 01

- A 29/ A 30

Teilbenennung
designation
désignation

Isolierrohr 12,2 x 216 0,085m lg.

insulating tube / tuyau isolant

Isolierrohr ©12,2 x 616 0,064m Ig.

insulating tube / tuyau isolant
Isolierring 95x66x15

insulating ring / bague isolante
Klemmscheibe

clamp disk / rondelle de serrage
PE-Biirstenhalter 60 Amp.

PE-brush holder / porte-balai PE
Isolierrohr 240 x 944 0,109m Ig.

insulating tube / tuyau isolant

Schieifringkérper 490.04 - 2; Bestell-Nr. 6910 145 01

Anz.

aty.

nbre

Zeichnungs-N}.
drawing no.
plan no.

162.05 - 4

170.06 - 4

04.96
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Elektroinstallation Unterwagen fahrbar
Electric installation undersarriage mobile/

(&) (&)

Installation électrique chéssis porteur mcbile
Schaltschrank S1
swilch cabinet -
armoire de commande |
16
Trennstelle !
disconnect
1 2 3 26 pont de sectionnemeni ra-‘
18
4 Leitungstrommel j
cable drum
/ tambour de céble
Schleifringkorper / j
slip ring unit

corps de bague collectrice '=!
5 7 6 rz{
Molor 1 mil Bremse Farrwen/deschouer Motor 2 mil Bremse rl

motor 1 with broke traveliing reverse swilch molor 2 with brake
molewr 1 avec frein nverse de marche molewr 2 avec fren "j
8 -1 .

19 - 25

/ L

/

an Radkdsten und Spreizholmen
al wheel boxes and outrigger ams
oux carlers de roua el bras mobies de chdssis

A 091.810 - 311.000 j



S A3 - 10.92

Elektroinstallation Unterwagen fahrbar
Electric installation undercarriage mobile/
Installation électrique chéssis porteur mobile

Bestell-Nr. : 9480 886 01 Zeichn.-Nr. : A 091.810 - 311.000
order no. drawing no.
no. de camm. plan no.
bestehend aus:
consist. of
canpose de
part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de camnm. désignation nbre plan no.
1 6003 526 01 Flexleitung 4x10x3000 1
flexible cable/ligne flexible
‘ 2 6003 522 01 Flexleitung 4x1,5x2700 1
{’" flexible cable/ligne flexible
, 3 6003 533 01 Flexleitung 5x1,5x2700 1
flexible cable/ligne flexible
*4 6910 047 01 Schleifringkorper 1

slip ring unit/

corps de bague collectrice

,, 5 6003 522 01 Flexleitung 4x1,5x4200 1
{M flexible cable/ligne flexible

6 6003 522 01 Flexleitung 4x1,5x5000 1
flexible cable/ligne flexible
7 6003 533 01 Flexleitung 5x1,5x4200 1
flexible cable/ligne flexible
8 6060 387 01 Endschalter T2A 067-01/01Y 1
limit switch/
interrupteur terminal
9 4065 050 01 Schraube M 6x35 DIN 933-8.8 4
bolt/vis
10 4115 097 01 Mutter M 6 DIN 934-8 4
nut/écrou
11 4240 005 01 Pederring A 6 DIN 127 4
spring washer/rondelle grower
12 9060 104 01 Halter 1 A001.000-390.215
clamp/attache
13 4200 016 01 Scheibe 13 DIN 125-St 2
washer/rondelle
14 4100 006 01 Mutter M 12 DIN 3154 2
nut/écrou
15 4200 009 01 Scheibe 6,4 DIN 125-St 8
washer/rondelle
16 6050 097 01 Cekon Geratestecker 1
[" Cekon apparatus plug/
socle connecteur Cekon
17 6054 067 01 Cekon Kupplungsdose 1
Cekon coupling socket/
Fﬂ socle de prise de couplage Cekon
18 6003 526 01 Flexleitung 4x10x2150 1
flexible cable/ligne flexible
19 6020 777 01 Stauff-Schelle Nr. 110 PPG 2

Stauff collar/collier Stauff



Teil-Nr.

part no.

piéce no.
20

21

22
23
24
25
26

Bestell-Nr.
order no.

no. de camm,

4002 043 01
6020 360 01

4001 017 01
6011 040 01
6011 040 01
9441 300 11
6003 526 01

- A 33 -

Teilbenenmmg

designation qgty.
désignation nbre

Schraube M 6x20 DIN 85-5.8
bolt/vis
Panzer-Klemmschelle PKS 13,5
amour clamp strap/
collier de serrage de blindage
Schraube M 4x12 DIN 84-5.8
bolt/vis
Panzerrchr UPR 13,5 300 mm l1g.
armoured conduit/tuyau arme
Panzerrochr UPR 13,5 210 mm 1g.
armoured conduit/tuyau arme
Kabelhalter
cable clamp/éclisse de céble
Flexleitung 4x10x1500 PVC-JZ
flexible cable/ligne flexible

8

B S B N BRR S B o o]

Anz. Zeichn.—Nr.

plan no.

A058.000-311.119

—3

3

e

—-3

3

—3
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Schleifringkérper
Slipring assembly /

Collecteur de courant a bagues

Bestell-Nr. : 6910 047 01

order no.
no. de comm.

- A 34 -

Zeichnungs-Nr. : L 490.12-2

drawing no.

section / coupe

plan no.
10
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Schnitt: A -A

06.97



Teil-Nr.  Bestell-Nr.
part-no.  order no.
piéce no  no. de comm.

1 6910 586 01
2 6910 563 01

3 6910 392 01

4 6910 170 01
5 6910 177 01
6 6910 177 01
7 6910 168 01
8 6910 616 01
9 6910 593 01
10 6910 171 01

- A35 /A 36 -
Teilbenennung Anz,
designation qty.
désignation nbre

Biirstenhalter 60A 25x8x20 R40 1
brush holder / porte-balai

Kohlebiirste 60 Amp. 25x8x20 R40 24
carbon brush / balais a charbon

Schleifring 80x2,5x11 11
slip ring / bague collectrice
Isolierrohr 6,2x8 0,254m lg. 3

insulating tube / tuyau isolant

Isolierrohr 12,2x16 0,184mlg. 1
insulating tube / tuyau isolant

Isolierrohr 12,2x16 0,205m Ig. 1
insulating tube / tuyau isolant

Isolierring 95x66x15 162.05 -4 12
insulating ring / bague isolante
Klemmscheibe 170.06 -4 1

clamp disk / rondelle de serrage
PE-Biirstenhalter 60A 25x8x20 R40 1
brush holder / porte-balai
Isolierrohr 40x44 0,269m lg. 1
insulating tube / tuyau isolant

Schleifringkérper Zeichn.- Nr. L 480.12-2; Bestell-Nr. 6910 047 01

Zeichnungs-Nr.
drawing no.

06.97
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28K.DOC Bl.6

Drehbiihne

Slewing platform / Plate-forme tournante

Drehbiihne B1
Slewing platform
Plate-forme tournante

Drehwerk B7
Slewing gear
Mécanisme d'orientation

Drehwerk-Getriebe B 10
Slewing gear transmission
Réducteur du mécanisme d'orientation

ABK-Antrieb (Bremse - Kupplung) B 13
Drive (brake - coupling)
Entrainement (frein - accouplement)

Hubwerk B 15
Hoist gear
Mécanisme de levage

Hubwerk-Getriebe B 20
Hoist gear transmission
Réducteur du mécanisme de levage

Federkraftbremse (bis Serien-Nr. 28 K 04/46) B 23
Spring-loaded brake (up to serial no. 28 K 04/46)
Frein a ressort (jusqu'a no. de série 28 K 04/46)

Federkraftbremse (ab Serien-Nr. 28 K 04/47) B 25
Spring-loaded brake (from no. 28 K 04/47)
Frein a ressort (a partir du no. de série 28 K 04/47)

Elektroinstallation Drehbiihne B 27
Electric installation, slewing platform
Installation électrique, plate-forme tournante
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- B 2 -
Drehblihne
Slewing platform/Partie tournante
Bestell-Nr. : 9480 437 01 Zeichn.-Nr. : A 091.000 - 411.000
order no. drawing no.
no. de cam. plan no.
bestehend aus:
consist. of
canpose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung Anz, Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation qty. drawing no.
piéce no. no. de camm. désignation nbre plan no.
1 9480 400 01 Drehblhne 1 A091.000-411.111
slewing platform/
partie tournante
2 9461 759 11 Lasche 2 A072.000-411.140
butt strap/couvre-joint
3 9974 002 01 Bolzen Form 200 2 BOL IN16-05.01
pin/axe
4 4330 076 01 Splint 6,3x40 DIN %4 4
cotter pin/goupille fendue
5 9970 403 01 Achshalter 2 AHA IN 4/3
axle support/support d'essieu
6 4065 125 01 Schraube M 12x20 DIN 933-8.8 4
bolt/vis
7 4239 017 01 Sicherungsscheibe VS 12 4
lock washer/rondelle d'arrét
8 9480 446 01 Distanzring 3 A091.000-411.118
distance ring/
rondelle entretoise
9 9480 439 01 Bolzen 1 A091.000-411.119
pin/axe
*10 9910 749 01 Seilrolle 5 Ser53.22AT45-00
rope pulley/poulie de céble
11 9480 445 01 Distanzring 3 A091.000-411.121
distanace ring/
rondelle entretoise
12 9710 041 01 Bolzen Form 200 1 BOL IN17-08.09
pin/axe
13 4330 090 01 Splint 8x56 DIN 94 1
cotter pin/goupille fendue
14 4331 013 01 Federstecker 7mm 1
spring plug/goupille & ressort
15 7200 290 01 Druckfeder 1
campression spring/
ressort de ou & pression
16 9480 487 01 Flhrung 1 A091.000-411.126
huide/guidage
17 4117 010 01 Mutter M 24 DIN 936-8 2
nut/écrou
18 4065 125 01 Schraube M 12x20 DIN 933-8.8 2
bolt/vis
19 4239 017 01 Sicherungsscheibe VS 12 2
lock washer/rondelle d'arrét
20 9465 507 11 Halterung 1 A080.000-411.122
mounting/fixation
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Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung Anz. Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation qty. drawing no.
piéce no. no. de camm. désignation nbre plan no.
21 4200 016 01 Scheibe 13 DIN 125-St 2
washer/rondelle
22 9444 688 11 Mitnehmer 1 A055.000-411.811
actuator/entraineur
23 4065 103 01 Schraube M 10x40 DIN 933-8.8 1
bolt/vis
24 4115 047 01 Mutter M 10 DIN 934-10 1
nut/écrou
25 9460 717 11  Deckel 2 A080.001-411.141
cover/couvercle
26 4065 103 01 Schraube M 10x40 DIN 933-8.8 4
bolt/vis
27 4115 047 01 Mutter M 10 DIN 934-10 8
nut/écrou
28 6011 040 01 Panzerrohr 13,5 750mm lg 1
armoured conduit/tuyau armé
29 6020 360 01 Panzer-Klemmschelle 13,5 2
armoured clamp strap/
collier de serrage de blindage
30 4001 017 01 Schraube M 4x12 DIN 84 2
bolt/vis
31 9035 513 11 Achse 1 A079.001-411.151
axle/essieu
32 9462 149 11 Seillschutz 1 A072.000-411.152
rope guard/protection de céble
33 4065 067 01 Schraube M 8x16 DIN 933-8.8 1
bolt/vis
34 4239 014 01 Sicherungsscheibe VS 8 1
lock washer/rondelle d'arrét
35 4065 101 01 Schraube M 10x30 DIN 933-8.8 4
bolt/vis
36 4200 013 01 Scheibe 10,5 DIn 125-St 8
washer/rondelle
37 4239 015 01 Sicherungsscheibe VS 10 4
lock washer/rondelle d'arrét
38 6011 042 01 Panzerrohr 48 700mm lg 1
armoured conduit/tuyau armé
39 6011 042 01 Panzerrochr 48 600mm lg 1
armoured conduit/tuyau armé
40 6011 042 01 Panzerrohr 48 300mm lg 1
armoured conduit/tuyau armé
41 6020 362 01 Panzer-Klemmschelle 48 6
armoured clamp strap/
collier de serrage de blindage
42 4001 033 01 Schraube M 5x12 DIN 84 6
bolt/vis
43 9480 488 01 Einstellschraube 2 A091.000-411.176
adjusting screw/vis de réglage
44 4117 022 01 Mutter M 10x1 DIN 936-6 2
nut/écrou
45 9465 995 11 Rolle 2 2A080.001-411.353
pulley/poulie
46 4061 180 01 Schraube M 16x140 DIN 931-8.8 2
bolt/vis
47 4115 050 01 Mutter M 16 DIN 934-10 4
nut/écrou
48 9034 438 11  Abdeckung 1 A089.000-411.185

covering/couverture




Teil-Nr.
part no.
piéce no.

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64
65

66
67
68
69
70

71

72
73

74

Bestell-Nr. Teilbenennung
order no.
no. de comm.

4065
4115
4200
4239
4061
4115
4200
4239
9035
4115
4320
4117
9035
4200
6060

9035
4820

4320
4065
4239
4115
4200

101 01
047 01
013 01
015 01
426 01
054 01
024 01
025 01
506 11
052 01
043 01
008 01
139 11
021 01
242 01

563 11
002 05

006 01
073 01
014 01
080 01
012 01

9034 721 11

6020 776 01

4001 062 01

4115 097 01

- B 4 -
designation
désignation

Schraube M 10x30 DIN 933-8.8
bolt/vis

Mutter M 10 DIN 934-10
nut/écrou

Scheibe 10,5 DIN 125-St
washer/rondelle

Sicherungsscheibe VS 10
lock washer/rondelle d'arrét
Schraube M 24x760 DIN 931-8.8
bolt/vis
Mutter M 24 DIN 934-10
nut/écrou
Scheibe 25 DIN 125-St
washer/rondelle
Sicherungsscheibe VS 24
lock washer/rondelle 4d'arrét
Bolzen
pin/axe
Mutter M 20 DIN 934-10
nut/écrou
Spannstift 5x28 DIN 1481
dowel pin/goupille de serrage
Mutter M 20 DIN 936-6
nut/écrou
Gewindebolzen
threaded pin/boulon fileté
Scheibe 21 DIN 125-St
washer/rondelle
Getriebeendschalter
transmission limt switch/
interrupteur de fin de course
de 1'engrenage
Mitnelmer
actuator/entraineur
Schlauchschelle 15-25mm
hose clip/
bride de fixation de flexible
Sparnstift 3x20 DIN 1481
dowel pin/goupille de serrage
Schraube M 8x30 DIN 933-8.8
bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 8
lock washer/rondelle @'arrét
Mutter M 8 DIN 934-8
nut/écrou
Scheibe 8,4 DIN 125-St
washer/rondelle
Endschalterblech
limit switch plate/
téle d'interrupteur de fine
de course
Stauffschelle
Stauff collar/collier Stauff
Schraube M 6x30 DIN 84-5.8
bolt/vis
Mutter M 6 DIN 934-8
nut/écrou

aty.
nbre

2

N W NN NN

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

A079.001-411.201

A080.001-411.214

A079.001-411.402

A089.000-411.411
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part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de camn. désignation nbre plan no.

75 4239 011 01 Sicherungsscheibe VS 6 2
lock washer/rondelle d'arrét

76 9480 447 01 Lasche 2 A091.000-411.612
butt strap/couvre—-joint

77 9710 744 01 Bolzen Form 200 2 BOL IN16-11.22
pin/axe

78 4330 106 01 Splint 10x100 DIN 94 3
cotter pin/goupille fendue

79 4331 026 01 Federstecker 10mm 1 C018.004-321.116
spring plug/goupille a ressort

80 9422 470 01 Einstellschraube 2 A022.000-411.622
adjusting screw/vis de réglage

81 4117 022 01 Mutter M 10x1 DIN 9366 2
nut/écrou

82 4001 044 01 Schraube M 5x50 DIN 84-5.8 4
bolt/vis

83 4115 096 01 Mutter M 5 DIN 934-6 4
nut/écrou

84 4239 010 01 Sicherungsscheibe VS 5 4
lock washer/rondelle d'arrét

85 9480 453 01 Distanzring 2 A091.000-411.621

distance ring/
rondelle entretoise
86 9480 454 01 Distanzring 2 A091.000-411.622
distance ring/
ronelle entretoise

87 9710 582 01 Bolzen Form 200 , 1 BOL IN16-40.05
pin/axe

88 4331 011 01 Federstecker 4mm 2
spring plug/goupille a ressort

89 9974 317 01 Bolzen Form 200 1 BOL LN16-11.49
pin/axe

90 9480 484 01 Rohr 2 A091.000-411.626
tube/tuyau

91 4211 033 01 Scheibe 50 DIN 1440-St 2
washer/rondelle

92 4330 103 01 Splint 10x80 DIN 94 2
cotter pin/goupille fendue

93 9830 155 01 1 KUD29VA005-000
ball slewing ring/
couronne d'orientation

94 9467 161 11 Hilse 36 A079.000-411.711
sleeve/douille

95 4062 506 01 Schraube M 16x90 DIN 931-10.9 36
bolt/vis

96 4215 002 01 Scheibe 17 DIN 6916 36
washer/rondelle

97 4062 502 01 Schraube M 16x75 DIN 931-10.9 36
bolt/vis

98 4710 001 01 Verschraubung 8
threaded union/vissage

99 1510 003 01 Rohr 6x1x5000 DIN 2391C 1
tube/tuyau

100 7743 040 01 Kegelschmiernippel AM 10x1 4

DIN 71412

conical lubricating head/
nipple graissage a céne



Teil-Nr.

part no.

piéce no.
101

*102

*103

*104

105

106
107
108
109
110

111
112
113

Bestell-Nr.

order no.

no. de camn.

9035 557
9740 212

9007 197

9480 887

9480 455

9978 468
4331 026
9480 469
9480 471
9480 472

9710 547
4330 050
4331 017

11
11

11

01

01

01
01
01
01
01

01
01
01

Tellbenennung
designation
désignation

Blech

plate/tdle

Drehwerk

- B 6 -

slewing gear/

mécanisme d'orientation

Hubwerk

hoisting unit/
treuil de levage

Elektroinstallation Drehblihne
electric installation

slewing platform/

installation électrique

partie tournante

Achsanlenkung Hinterachse
rear axle attachment point/

mz.

aty.

nbre
2

1

1

articulation de 1l'essieu arriére
Bolzen Form 200

pin/axe

Federstecker 10mm
spring plug/goupille & ressort
Abstitzteller

strut plate/plateau d'appui

Spindel

spindle/broche

Drehsicherung
safety device against rotation/

dispositif de slireté contre

la rotation
Bolzen Form 200

pin/axe

Splint 4x25 DIN 94

cotter pin/goupille fendue
Federstecker 2,5 DIN 11024

4
8
1
1
1

3
5
1

spring plug/goupille a ressort

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

A079.001-411.725
DRW120AX501-000.000

WiW190LX517-440.000

A091.800-411.000

A091.000-413.111

BOL IN24-15.09

A091.000-413.121

A091.000-413.122

A091.000-413.123

BOL IN16-37.12

-4 3 33 3 _3 _3 __3 _3 _3 __3
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Drehwerk
Slewing gear/Mécanisme d'orientation
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Drehwerk
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Slewing gear/Mécanisme d'orientation

Bestell-Nr.
order no.

: 9740 212 11

no. de camnm.

bestehend aus:
consist. of
campose de
Teil-Nr. Bestell-Nr.
part no. order no.
piéce no. no. de camm.
*1 9770 740 11
*2 5000 640 01
6104 025 01
4 4043 222 01
5 4240 014 01
6 4068 346 01
7 4065 130 01
8 4240 009 01
9 4115 082 01
10 5025 077 01
11 5025 078 01
12 7101 040 01
13 7101 045 01
14 4065 129 01
15 9740 211 11
16 9740 072 11
17 4097 016 01
18 9740 217 11

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

Teilbenennung
designation
désignation

Drelwerk-Getriebe
slewing gear transmission/
engrenage du mécanisme
d'orientation
ABK-Antrieb (Bremse-Kupplung)
Typ 14.211.02.2.1.2
drive (brake-clutch)/
entrainement (frein-embrayage)
Motor BG 100L/4°
motor /moteur
Schraube M 20x140 DIN 912-10.9
bolt/vis
Federring A 20 DIN 127
spring washer/rondelle grower
Schraube M 12x30 DIN 939-8.8
bolt/vis
Schraube M 12x35 DIN 933-8.8
bolt/vis
Federring A 12 DIN 127
spring washer/rcndelle grower
Mutter M12 DIN 934-8
nut/écrou
Reduzierstick
reducer/reducteur
Reduzierstick
reducer/reducteur
Dichtring A 18x22x1,5
DIN 7603—Cu
sealing ring/
bague d'étanchéité
Dichtring A 22x27x1,5
DIN 7603—Cu
sealing ring/
bague d'étanchéité
Schraube M 12x30 DIN 933-8.8
bolt/vis
Halterung
rmounting/fixation
Dichtung
gasket/joint d'étanchéité
Entliftungsschraube
vent screw/vis de purge d'air
Typenschild-Getriebe
type plate-gear/
plaque signalétique-engrenage

anz,
qty.
nbre

1

1

B B O O N ™ ® o B

'_.l

¢ Drw 120 AX 501 - 000.000

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

Get10AX503-100.000

14.211.02.09.004

DRW130AX512-141.312
DRW130AX501-410.250

DRW120AX501-720.110

3

3 __3

1 _1

_1
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Tell-Nr.

part no.

piéce no.
19

20

Bestell-Nr.
order no.

no. de camn.
9740 218 11

4315 002 01

- B 9 -

Teilbenennung Anz.

designation acy.

désignation nbre
Typenschild 1

type plate/plaque signalétique
Kerbnagel 2x4 DIN 1476
notched nail/clou conique

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

DRW120AX501-720.111
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Drehwerk—Getriebe
Slewing gear transmission/
engrenage du mécanisme d'orientation
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Drehwerk-Getriebe

- B 11 -

Slewing gear transmission/Engrenage du mécanisme d'orientation

Bestell-Nr.
order no.

: 9770 740 11

no. de comm.

bestehend aus:
consist. of
campose de
Tell-Nr. Bestell-Nr.
part no. order no.
piéce no. no. de camm.
1 9770 745 11
2 9770 746 11
3 9770 747 11
4 9770 748 11
5 7451 906 01
6 7451 205 01
7 4341 068 01
8 9770 749 11
9 9770 750 11
10 4340 111 01
11 7463 122 01
12 7451 912 01
13 4281 030 01
14 9770 751 11
15 8770 752 11
16 4342 046 01
17 7451 415 01
18 7463 085 01
19 7100 280 01

drawing no.
plan no.

Teilbenennung Anz,
designation aty.
désignation nbre

Gehduse-Unterteil 1

housing under part/

partie inferieure de carter
Gehduse-Oberteil 1

housing upper part/

partie superieure de carter

Welle 1
shaft/arbre

Zahnrad 1
gear wheel/roue dentée

Lager 16006 DIN 625 1
bearing/palier

Lager 6005 DIN 625 1
bearing/palier

PaBfeder AB 10x8x28 DIN 6885 1
feather key/
clavette paralléle fixée par vis

Welle 1
shaft/arbre

Zahnrad 1
gear wheel/roue dentée

PaPfeder A 10x8x40 DIN 6885 2
feather key/
clavette parallele fixée par vis

Lager NJ206 DIN 5412 1
bearing/palier

Lager 16012 DIN 625 1
bearing/palier

Sicherungsring 95x3 DIN 472 1

locking ring/circlip extérieur
Ritzelwelle
pinion shaft/arbre de pignon
Zalnrad 1
gear wheel/roue dentée
Paffeder B 20x12x45 DIN 6885
feather key/
clavette paralléle fixée par vis

-

N

Lager 6215 DIN 625 1
bearing/palier

Lager RNU213E DIN 5412 1
bearing/palier

Wellendichtring 85x110x12 A 2

DIN 3760

rotary shaft seal/
bague a lévres avec ressort

Zeichn.-Nr. : Get 10 AX 503 - 100.000

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

Get10AX503-110.110

Get10AX503-110.120

Get10AX503-122.110

Get10AX503-122.120

Get10AX503-123.110
Get10AX503-123.120

Get10AX503-124.110
Get10AX503-124.120



Teil-Nr.
part no.
piéce no.

20

21

22

23

24

25

26

27
28

Bestell-Nr.
order no.

no. de comm.

4281 037 01
4281 039 01
4280 058 01
4220 020 01
4042 079 01
4239 014 01
4306 085 01

4041 303 01
7101 034 01

- B 12 -
Teilbenennung Anz.
designation aty.
désignation nbre

Sicherungsring 120x4 DIN 472 1
locking ring/circlip extérieur
Sicherungsring 130x4 DIN 472 1
locking ring/circlip extérieur
Sicherungring 75x2,5 DIN 471 1
locking ring/circlip extérieur
PaBscheibe 37x47x0,1 DIN 988 5

shim ring/rondelle ajuste

Schraube M 8x90 DIN 912-8.8 12
bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 8 12

lock washer/rondelle d'arrét
Zylinderstift 10 M 6x30 DIN 7 2
straight pin/
goupille cylindrique
Schraube M 16x1,5 DIN 910-4.6 2
bolt/vis
Dichtring A 16x20 DIN 7603-Cu 2
conical nipple/
bague d'étanchéité

zeiChn.-Nr.
drawing np.
plan no.

.

|

I

3 __13
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ABK-Antrieb (Bremse-Kupplung) Typ 14.211.02.212
Drive (brake - coupling) / Entrainement (frein - accouplement)

Bestell-Nr. : 5000 640 01
order no.
no. de comm.

Zeichnungs-Nr. : 14.211.02 - 06.004
drawing no.
plan no.

15
4 16 5 6 7 8

SONNNNNARN

\
| |
| —

Teil-Nr. Bestell-Nr.
part-no. order no.
piecede no. de comm.

1 7451 287 01
2 5028 616 01
3 5003 080 01
w4 5020 510 01
5 5028 568 01
6 5030 346 01

4 | \
]
10 17 11 12 13
14
Teilbenennung Anz.  Zeichnungs-Nr.
designation qty. drawing no.
désignation nbre plan no.

Rillenkugellager 6007-2RS DIN 625 1
grooved ball bearing /
roulement rainuré a billes

Flansch 1 14.211.02 - 08.050
flange / bride

Anschlag komplett 1 14.0.5631 - 11.001
stop / butée

Federkraftbremse 1 14.448.10.1.6
spring-loaded brake / frein a ressort

Klemmkasten 1 10.47241

terminal box / boite de bornes
Simplaturbo-Kupplung 14.201.02.1.2 1 14.0.5607 - 11.001
turbo-coupling / turbocouplage

06.94



Teil-Nr.
part-no.
piéce de

10

11

12

13
14

15

16

17

Bestell-Nr.
order no.
no. de comm.

5028 619 01

5028 617 01

5028 618 01

7100 094 01

4342163 01

4340 039 01

5003 115 01
5003 116 01

5029 839 01

5029 838 01

5028 732 01

- B 14 -

Teilbenennung
designation
désignation

Gehduse
housing / carter
Flanschnabe
flange hub / moyeu a flasque
Ritzelwelle
pinion shaft / arbre de pignon
Wellendichtring AS 24x36x7
DIN 3760
rotary shaft seal /
bague a lévres avec ressort
Paftfeder B 6x6x16 DIN 6885
feather key /
clavette paralléle fixée par vis
PaRfeder A 6x6x32 DIN 6885
feather key /
clavette paralléle fixée par vis
Abdeckblech
cover plate / tole de protection
Abdeckblech
cover plate / téle de protection
Hebelbegrenzung komplett
lever limitation cpl. / limitation du
levier cpl.
Hebelbegrenzung Nachriistsatz mit
Teilen Nr. 3 und 15 + Hebel
lever limitation, retrofit kit with part
no. 3 and 15 + lever / limitation du
levier, lot de rattrapage avec piéce
no. 3 et 15 + levier
Reibblech
friction plate / tole de friction

ABK-Antrieb Typ 14.211.02.212; Bestell-Nr. 5000 640 01

Anz.

qty.

nbre

Zeichnungs-Nr:
drawing no.
plan no.

14.211.02 - 18.105
14.211.02 - 08.043

14.211.02 - 08.049

14.211.02 - 08.413
14.211.02 - 08.414

14.211.02.995 - 002

14.211.02.995

14.448.10 - 08.301

06.94

R
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Hoisting unit/Treuil de levage

Hubwerk
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Hubwerk
Hoisting unit/Treuil de levage
Bestell-Nr. : 9007 197 11 Zeichn.-Nr. : Wiw 190 LX 517 - 440.000
order no. drawing no.
no. de comm. plan no.
bestehend aus:
consist. of
canpose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung Anz, Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de camm. désignation nbre plan no.
*] 9007 193 11 Hubwerk-Getriebe 1 Get60LX516-000.000
hoisting unit transmission/
treuil de levage-engrenage
2 9949 238 11 Hubtramel 1  Wiwl90LX512-442.110
hoist rope drum/
tanmbour de levage
3 7451 294 01 Lager 6014-2RS DIN 625 2
bearing/palier
4 4281 035 01 Sicherungsring 110x4 DIN 472 2
locking ring/circlip extérieur
5 4280 056 01 Sicherungsring 70x2,5 DIN 471 1
locking ring/circlip extérieur
6 9949 239 11 Distanzscheibe 1 Wiwl90LX512-442.115
distance washer/ :
rondelle 4d'écartement
7 9949 240 11 Seillsicherung 1 Wiwl90LX512-442.116
rope protection/
protection de céble
8 4065 101 01 Schrauvbe M 10x30 DIN 933-8.8 1
bolt/vis
9 4240 008 01 Federring A 10 DIN 127 1
spring washer/rondelle grower
10 9949 241 11 Deckel 1  Wiwlo0LX512-442.119
cover/couvercle
11 8949 242 11 Bolzen 1  Wiwl90I1xX512.442.130
pin/axe
12 4331 120 01 Klappsplint 7,5mm 1
folding cotter pin/
goupille fendue a charniére
13 9949 289 11 Montagetrammel 1  Wiwlo0LX513-443.110
mounting drum/
tambour de montage
14 7451 495 01 Lager 6215-2RS DIN 625 2
bearing/palier
15 4281 039 01 Sicherungsring 130x4 DIN 472 2
locking ring/circlip extérieur
16 4280 058 01 Sicherungsring 75x2,5 DIN 471 1
locking ring/circlip extérieur
17 9949 245 11 Distanzscheibe 1 Wiwl90LX512-443.115
distance washer/
rondelle 4'écartement
18 9949 313 11 PaPscheibe 1 Wiwl90LX512-443.116

shim ring/rondelle ajuste

-3 3 _ 3
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Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung anz. Zeicl}n.-Nr.
part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de comm. désignation nbre plan no.
19 4220 052 01 PaPpscheibe 110x130x0,3 DIN 988 2
shim ring/rondelle ajuste
20 7790 158 01  Verschlupdeckel 1

sealing cover/
couvercle de fermeture
21 7790 103 01 Verschlufdeckel 2
sealing cover/
couvercle de fermeture

22 4065 074 01 Schraube M 8x35 DIN 933-8.8 2
bolt/vis

23 4240 007 01 Federring A 8 DIN 127 2
spring washer/rondelle grower

24 7040 023 01 Kreuzgriff 0 50 M 10 DIN 6335 1
star knob/poignée en étoile

25 4091 008 01 Gewindebolzen EM10x70 DIN 976-8.8 1
threaded pin/boulon fileté

26 4117 003 01 Mutter M 10 DIN 936-8 1
nut/écrou

27 9949 282 11 Halterung 1  Wiwl90ILX513-443.126
mounting/fixation

[“"‘ 28 4065 101 01 Schraube M 10x30 DIN 933-8.8 1

bolt/vis

29 4240 008 01 Federring A 10 DIn 127 1

spring washer/rondelle grower
r'v 30 9949 240 11 Seillsicherung 1 Wiwl90LX512-442.116
rope protection/
proteciton de céble
r" 31 9949 248 11 Kupplungsscheibe 1 Wiwl90LX512-444.112
clutch disk/disque d'embrayage
32 9949 249 11 Scheibe 1 Wiwl9o0LX512-444.113
r‘ washer/rondelle
33 5031 980 01 Aufenlamelle 1
outer plate/lamelle extérieur
34 7200 265 01 Druckfeder 8
{m pressure spring/
ressort de ou A& pression
35 4340 069 01 Papfeder A 8x7x20 DIN 6885 1
r feather key/
clavette parallele fixée par vis
36 4320 080 01 Spannhilse 8x16 DIN 1481 2
r" clamping sleeve/
douille de serrage
37 2825 016 01 Zellamidfolie 1
cellamid foil/
rw feuille cellamide

38 9949 425 11 Klinke 1 Wiwlo0LX512-444.211
latch/loquet
39 4055 006 01 Schraube M 10x12 DIN 923-5.8 1
bolt/vis
40 4220 235 01 PaPBscheibe 13x19x1 DIN 988 4
shim ring/rondelle ajuste
41 4331 006 01 Federstecker 6mm 1
spring plug/goupille a ressort
______ 42 9949 343 11 Halterung 1 WiWl90ILX512-444.216
{M mounting/fixation
43 7209 012 01 Feder 1
spring/ressort



Teil-Nr.
part no.
piéce no.

44

45

46

47

*48

49
50
51
52
53
54
35

56
57
58
59
60
61

62

Bestell-Nr.
order no.

no. de cam.

9007 198 11

9007 199 11

9007 200 11

4315 002 01
5020 243 01

5020 542 01

5028 549 01
9949 256 11
9949 330 11
4068 444 01
4240 007 01
4117 001 01
6060 259 01

4065 071 01
4240 007 01
4115 080 01
4200 012 01
9949 258 11
4820 002 05

4320 006 01

- B 18 -

Teilbenenmmng Anz,
designation aty.
désignation nbre

Bedienungsschild 1

control plate/
plaque signal de manouevre
Typenschild-Triebwerk 1
type plate-driving gear/
plaque signalétique-mécanisme
d'entrainement
Typenschild-Getriebe 1
type plate-gear/
plaque signalétique-engrenage
Kerbnagel 2x4 DIN 1476 12
notched nail/clou conique
Federkraftbremse 14.448.18.1.6 1
bis Serien-Nr.28K04/46
spring-loaded brake
up to serial number 28K04/46
frein a ressort
jusqu'au no.de série 28K04/46
Federkraftbremse 14.448.18.1.6.0 1
ab Serien-Nr.28K04/47
spring-loaded brake
from serial number 28K04/47
frein a ressort
a partir du no.de série 28K04/47
Nabe 1
hub/moyeu
Bremsscheibe 1
brake disc/disque & frein
Bremsabdeckung 1
brake housing/capot de frein
Schraube M 8x20 DIN 939-8.8 6
bolt/vis
Federring A 8 DIN 127 6
spring washer/rondelle grower
Mutter M 8 DIN 936-8 6
nut/écrou
Getriebeendschalter 1
transmission limit switch/
interrupteur de fin course
de l'engrenage
Schraube M 8x25 DIN 933-8.8
bolt/vis
Federring A 8 DIN 127
spring washer/rondelle grower
Mutter M 8 DIN 934-8
nut/écrou
Scheibe 8,4 DIN 125-St 2
washer/rondelle
Mitnehmer
actuator/entraineur
Schlauchschelle 15-25mm 2
hose clip/
bride de fixation de flexible
Spannhilse 3x20 DIN 1481 2
clamping sleeve/
douille de serrage

N NN

-

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

Wiwl90LX517-445.101

WiWl90LX517-445.102

Wiwl90LX517-445.103

Wiw190LX512-446.112
Wiw1l90IX512-446.113

Wiw190LX512-447.105

3 1 _3 3

-
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Teil-Nr.

part no.
piéce no.

63
64
65
66

67

68

69
70

71

72

Bestell-Nr.
order no.

no. de camn.

6104 538 01
4068 392 01
4115 084 01
4240 012 01
7264 307 01

7100 600 01

9949 260 11
7264 425 01

9949 288 11

4342 116 01

- B 19 -

Teilbenennung anz.
designation qaty.
désignation nbre

Motor LKZ 418 A 99 G3Y-44 1
motor/moteur

Schraube M 16x40 DIN 939-8.8 4
bolt/vis

Mutter M 16 DIN 934-8 4
nut/écrou

Federring A 16 DIN 127 4
spring washer/rondelle grower

O-Ring 255x4 1
O-ring/

anneau torique d'étanchéité
Wellendichtring 60x80x10 DIN 3760 1

rotary shaft seal/

bague & levres avec ressort

Laufring 1
bearing race/bague de roulement
O-Ring 39,2x5,7 1

O-ring/
anneau torique d'étanchéité
Distanzring 1

distance ring/
rondelle entretoise
Paffeder B 12x8x35 DIN 6885 1
feather key/
clavette paralleéle fixée par vis

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

Wiwl90LX512-449.106

Wiwl90LX512-449.108



’ :
7€ =
i3 R g 0z aTMY,p $ITIUETD 5
cE / U T 09 \%1553 ._”..no.ﬁo m
& _ R . . 5
T 7. | S
UN\E{ BN\ -
\ ge / \|
! YA
0e e 6L Sl .
T " \é
'k & _ 3)
g8 D s \ﬁw e i
Vs — Y
mfmm 3 —— —
g . N\




~—3 ~—3 ~— % 31 —3 —3 73 —3 T3 T3

Hubwerk-Cetriebe

- B 21 -

Hoisting unit transmission/Treuil de levage—engrenage

Bestell-Nr.
order no.

: 9007 193 11

no. de comm.

bestehend aus:
consist. of
campose de
Teil-Nr. Bestell-Nr.
part no. order no.
piéce no. no. de camm.
1 9770 685 11
2 9770 686 11
3 9770 687 11
4 4065 071 01
5 4240 007 01
6 4041 307 01
7 7101 052 01
8 4097 016 01
9 7743 205 01
10 7043 124 01
11 4026 005 01
12 7101 034 01
13 4065 073 01
14 9770 829 11
15 7451 410 01
16 7463 126 01
17 9770 285 11
18 7264 049 01
19 9770 286 11

drawing no.
plan no.

Teilbenermung
designation
désignation

Gehduse
housing/carter
Deckel
cover/couvercle
Dichtung
gasket/joint
Schraube M 8x25 DIn 933-8.8
bolt/vis
Federring A 8 DIN 127
spring washer/rondelle grower
Schraube M 24x1,5 DIN 910-4.6
bolt/vis
Dichtring 0 24x29 DIN 7603-Cu
conical nipple/
bague d'étanchéité
Entliftungsschraube
vent screw/vis de purge d'air
Olschauglas
oil sight glass/
indicateur de niveau d'huile
a regard
Bundblichse

Anz.
aty.

nbre

1
1
1
9
10

flange bushing/douille & collet

Schraube M 16 DIN 580-C15
bolt/vis
Dichtring A 16x20 DIN 7603—Cu
conical nipple/
bague d'étanchéité
Schraube M 8x30 DIN 933-8.8
bolt/vis
Zwischerwelle
intermediate shaft/
arbre de renvoi
Lager 6210 DIN 625
bearing/palier
Lager
bearing/palier
Deckel
cover/couvercle
O-Ring 90x2
O-Ring/
anneau torique d'étanchéité
Distanzring
distance ring/
rondelle entretoise

Zeichn.-Nr. : Get 60 LX 516 - 000.000

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

Get60LX513-110.000
Get60LX513~-110.110

Get60LX513-110.112

Get60LX515-122.100

Get60LX512-122.103

Get60LX512-122.105



Teil-Nr (]
part no.
piéce no.
20
21

22

23
24
25
26

27

28
29

30
31
32

33

34

35

36
37

Bestell-Nr.
order no.

no. de camn.

4281 028 01
9036 258 11
4341 150 01

9770 289 11
7463 105 01
7463 090 01
9770 290 11
7264 183 01

9770 291 11
7264 140 01

4281 041 01
4281 038 01
9770 292 11

7100 521 01

7100 460 01

9770 690 01

9770 831 11
4341 061 01

- B 22 -
Teilbenennung Anz.
designation aqty.
désignation nbre
Sicherungsring 90x3 DIN 472 1
locking ring/circlip intérieur
Zahnrad 1

gear wheel/roue dentée

Paffeder AB 18x11x40 DIN 6885 1
feather key/
clavette paralléle fixée par vis

Welle 1
shaft/arbre

Lager 1
bearing/palier

Lager 1
bearing/palier

Laufring 1
bearing race/bague de roulement

O-Ring 80x4 1
O-Ring/
anneau torique d'étanchéité

Laufring 1
bearing race/bague de roulement

O-Ring 71x4 1
O-Ring/

anneau torique d'étanchéité
Sicherungsring 140x4 DIN 472 1
locking ring/circlip intérieur
Sicherungsring 125x4 DIN 472 1
locking ring/circlip intérieur
Distanzring 1
distance ring/
rondelle entretoise
Wellendichtring 105x140x12 A 1
DIN 3760
rotary shaft seal/
bague a lévres avec ressort
Wellendichtring 95x125x12 A 1
rotary shaft seal/
bague a lévres avec ressort
Distanzring 1
distance ring/
rondelle entretoise
Zahnrad 1
gear whelle/roue dentée
Papfeder AB 22x14x50 DIN 6885 2
feather key/
clavette paralléle fixée par vis

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

Get60LX515-122.

Get60LX512-123.

Get60LX512-123.

Get60LX512-123.

Get60LX512.123.

Get60LX512-123.

Get60LX515-123.

120

100

103

105

109

112

120



Federkraftbremse

- B 23 -

Spring-loaded brake/Frein a ressort

Bestell-Nr. : 5020 243 01 Typ : 14.448.18.1.6
order no. typ
no. de cam. type
bestehend aus:
consist. of
campose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Tellbenemmung Anz, Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de camm. désignation nbre plan no.
1 Magnettell 1 14.448.18-16.103
magnet piece/piéce magnétique
2 5029 885 01 Ankerscheibe 1 14.438.18-08.015
anchor disk/disque de 1'ancre
3 Einstellring 1 14.448.18-13.013
adjusting ring/bague de réglage
4 5029 699 01 Druckfeder 12 14.438.18-03.012
pressure spring/
ressort de ou & pression
5 Druckstick 8 14.448.18-13.011
thrust piece/
piéce de campression
6 5028 540 01 Rotor chne Nabe 1 14.448.18-26.002
rotor without hub/
rotor sans moyeu
7 4115 080 01 Sechskantmutter M 8 DIN 934 6
hexagon nut/écrou six pans .
8 Druckfeder 6 180.4.428-029

pressure spring/
ressort de ou a pression



Teil-Nro
part no.
piéce no.

10

11

1lla

11b
llc
114
lle

11f

1l1g
12

Bestell-Nr.
order no.

no. de cam,

4042 079 01

5029 888 01

5028 530 01
5028 534 01

4026 002 01
4243 012 01

4216 004 01
5029 862 01

5029 874 01

- B 24 -
Teilbenermung Anz.
designation aty.
désignation nbre

Zylinderschraube M 8x90 DIN 912 6
cylinder screw/
vis téte cylindrique
Staubschutzring 1
dust guard ring/
bague antipoussiére

Handluftung 1
hand lifting/desserrage & main
Handltftblgel 1

handoperated brake release lever/
levier de desserage & main

Ringschraube M 10 DIN 580 1
ring bolt/vis & ceillet
Federring A 10 DIN 128 1

spring washer/rondelle grower
Sechskantschraube M6x40 DIN 933
hexagon bolt/vis six pans
Scheibe 6,4 DIN 7349
washer/rondelle
Druckfeder
pressur spring/
ressort de ou a pression
Bolzen 2
pin/axe
Klemmkasten 1
terminal box/boite de bornes
Abstandsfedernsatz (Pos.7-9) 1
spaced spring assembly
(pos.7-9)/
jeu de ressarts d'espacement
(pos.7-9)

N NN

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

14.448.18-08.200

14.448.18-36.004
14.448.18-33.001

180.4.428-027

14.448.18-33.008

3 3

A

3 3 3 _2



Federkraftbremse
Spring-loaded brake / Frein a ressort

Bestell-Nr. : 5020 542 01

order no.

no. de comm.

Teil-Nr.
part-no.
piece de

Bestell-Nr.
order no.
no. de comm.

5028 625 01

5028 569 01

5028 626 01

- B 25 -

Typ : 14.448.18.160

typ
type

Teilbenennung Anz,
designation qty.
désignation nbr
Magnetteil 24 V 140 W 1
magnet piece / piéce magnétique
Ankerscheibe 1

armature disk /
disque de téle d'induit

Druckstiick 8
thrust piece / piéce de compression

Zeichnungs-Nr.
drawing no.
plan no.

14.448.18.995 - 011

14.448.18 - 18.004

14.448.18 - 13.011

e aus Sicherheitsgriinden
sind alle 8 Druckstiicke
auszutauschen

« to be on the safe side,
replace all 8 thrust pieces

e pour des raisons de
sécurité, remplacer tous les
8 membres de pression

11.94



Teil-Nr.
part-no.
piéce de

4

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20
21

22

Bestell-Nr.
order no.
no. de comm.

5029 699 01

5028 627 01
5028 628 01
7264 438 01

5003 093 01

5028 629 01
5029 884 01

6024 271 01

5028 540 01

5029 888 01

5028 530 01

5028 534 01

4026 002 01

4061 040 01

4216 004 01

5029 862 01

4243 012 01
5028 631 01

5028 630 01

- B 26 -

Teilbenennung
designation
désignation

Druckfeder
pressure spring /
ressort de ou a pression

Einstellring

adjusting ring / bague de réglage
Hiilse

sleeve / douille
O-Ring 6,07x1,78

O-ring / anneau torique d'étanchéité
Verschlufdeckel 62 - NBR

sealing cover/

couvercle de fermeture
Dichtung

gasket / joint d'étanchéité
Klemmkasten

terminal box / boite de bornes
Verschraubung C4 PG11x6-9
DIN 46320

threaded union / vissage
Rotor komplett

rotor cpl. / rotor cpl.
Staubschutzring

dust guard ring /

bague antipoussiére
Handliiftung komplett

hand lifting cpl. /

desserrage a main cpl.
Handliiftbiigel

hand-operated brake release bow /

archet de desserrage a4 main
Ringschraube M 10 DIN 580-8.8 A1E

eye bolt / boulon a ceillet
Sechskantschraube M 6x40
DIN 931-8.8 A1E

hexagon bolt / boulon hexagonal
Scheibe 6,4 DIN 7349

washer / rondelle
Druckfeder

pressure spring /

ressort de ou a pression
Federring A 10 DIN 128

spring washer / rondelle grower
Bolzen

pin / axe
Befestigungsschraubensatz M 8x80

set of fastening bolts /

jeu de boulons de fixation

Federkraftoremse Typ 14.448.18.160; Bestell-Nr. 5020 542 01

Anz.

aty.

nbre

12

Zeichnungs-Nr:
drawing no.
plan no.

14.438.18 - 03.012

¢ aus Sicherheitsgriinden
sind alle 12 Federn
auszutauschen

« to be on the safe side,
replace all 12 springs

« pour des raisons de
sécurité, remplacer tous les
12 ressorts

14.448.18 - 13.013
14.448.18 - 13.021/1
10.45008

10.45050
14.0.2987 - 03.004
10.47240
14.448.18 - 21.001
14.448.18 - 08.200
14.448.18 - 36.004

14.448.18 - 33.001

180.4.428 - 027

14.448.18 - 33.008

11.94

/
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Elektroinstallation Drehblihne
Electric installation slewing platform/
Installation électrique de la partie tournante

Bestell-Nr.
order no.

¢ 9480 887 01

no. de caum.

bestehend aus:
consist. of
campose de
Tell-Nr. Bestell-Nr.
part no. order no.
piéce no. no. de camm.
1 6003 524 01
2 6003 524 01
3 6003 524 01
4 6003 510 01
5 6003 510 01
6 6003 533 01
7 6003 522 01
8 6003 552 01
9 6003 510 01
10 6003 510 01
11 6140 024 01
12 6003 510 01
13 6003 510 01
14 6003 510 01
15 6003 510 01
16 6003 510 01
17 4001 044 01
18 4115 096 01
19 4200 008 01
20 4240 004 01
21 6060 432 01
22 6060 449 01

drawing no.
plan no.

Tellbenennung
designation
désignation

Flexleitung 4x4x3500

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 4x4x3500

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 4x4x3500

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 3x1,5x3600

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 3x1,5x4200

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 5x1,5x4000

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 4x1,5x4200

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 7x1,5x2300

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 3x1,5x2100

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 3x1,5x1300

flexible cable/ligne flexible
Signalhupe 110V 50/60Hz

signal horn/avertisseur
Flexleitung 3x1,5x4300

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 3x1,5x4300

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 3x1,5x3500

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 3x1,5x3300

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 3x1,5x3200

flexible cable/ligne flexible
Schraube M 5x50 DIN 84-5.8

bolt/vis
Mutter M 5 DIN 934-6

nut/écrou
Scheibe 5,3 DIN 125-St

washer/rondelle
Federring A 5 DIN 127

spring washer/rondelle grower
Endschalter

limit switch/

interrupteur terminal
Endschalter

limit switch/

interrupteur terminal

Anz,

aty.
nbre

20
20
20
20
1

Zeichn.-Nr. : A 091.800 - 411.000

Zeichn.-Nr.
drawing no.

plan no.

—3 3



28K.00OC BL.7

Turm komplett
Tower cpl. / Mat cpl.

Turmunterteil
Tower lower section
Partie inférieure du mat

Riickstrahler
Reflector
Catadioptre

Oberflasche (Teleskopierflasche)
upper block (telescoping pulley block)
moufle supérieur (moufle de télescopage)

Turmoberteil
Tower upper section
Partie supérieure du mét

Elektroinstallation Turm
Electric installation, tower
Installation électrique, mat

Aufstellbock
Erection frame
Chevalet de montage

Ballastierflasche
Ballasting block
Moufle de lestage

Zusatzausriistung Turm eingefahrenen
Additional equipment tower retracted
Equipement supplémentaire mat retracté

Kabine komplett
Cabin cpl.
Cabine cpl.

Aufstieg zum Fiithrerhaus
Access to driver's cabin
Acceés a la cabine de grutier

Aufstieg ohne Fiihrerhaus
Access without driver's cabin
Accés sans cabine de grutier

c1

C5

C6

cs8

c1

C 13

Cc15

C16

Cc18

Cc25

Cc28
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Turmunterteil
Tower under part/Partie inférieure du mat

Bestell-Nr.
order no.

: 9480 519 01

no. de comm.

bestehend aus:
consist. of
canpose de
Teil-Nr. Bestell-Nr.
part no. order no.
piéce no. no. de comm.
1 9480 500 01
2 9460 846 11
3 9480 560 01
4 4280 042 01
*5 9910 164 01
6 4220 036 01
7 8007 099 01
8 9460 848 01
9 4320 118 01
10 4320 159 01
11 9034 463 11
12 9007 092 11
13 7743 040 01
14 9034 462 11
15 4320 071 01
16 4065 073 01
17 4239 014 01
18 4218 009 01
9438 313 11

19

-C 2 -

drawing no.
plan no.

Teilbenennung
designation
désignation

Turm-Unterteil

tower under part/

partie inférieure du mét
Klinke

latch/loquet
Achse

axle/essieu
Sicherungsring 50x2 DIN 471

locking ring/circlip extérieur

Seilrolle

rope pulley/poulie de céble
Stutzscheibe 50x62 DIN 988

supporting ring/

rondelle pour bague de frein
Rundstab

round rod/barre ronde
Rundstab

round rod/barre ronde
Sparmstift 10x100 DIN 1481

dowel pin/

goupille de serrage
Spannstift 10x120 DIN 1481

dowel pin/

goupille de serrage
Rolle

roller/rouleau
Bolzen

pin/axe
Kegelschmiernippel AM 10x1
DIN 71412

conical lubricating head/

nipple de graissage & cbne
Exzenter

eccentric/piéce excentrique
Spamnstift 6x70 DIN 1481

dowel pin/

goupille de serrage
Schraube M 8x30 DIN 933-8.8

bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 8

lock washer/rondelle d'arrét
Scheibe A 8,4 DIN 9021-St

washer/rondelle
Scheuerleiste

skirting/plinthe

Anz,

aty.
nbre

Zeichn.-Nr. : A 091.000 - 511.000

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

A091.000-511.111

A080.001-511.112
A091.000-511.113

Ser07.18AX001-00

A080.001-511.114
A080.001-511.115

A089.001-511.150
A080.001-511.150

~ A089.001-511.163

A060.000-511.231

-3 __3 _3 3 _3



Teil-Nr.
part no.
piéce no.

20

21

22

23
24

Fﬂ 25

26

27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

*41

*42
43

45

46

Bestell-Nr.
order no.

no. de comm.

7201 061 01

4065 071 01
7201 066 01

4220 134 01
4320 119 01

9480 561 01
9480 579 01
9036 267 11
4331 009 01
4065 219 01
4115 052 01
9035 544 11
4065 127 01
4239 017 01
4115 048 01
4330 063 01
4331 002 01
9465 904 01
9480 566 01
4200 037 01
4320 089 01
9910 746 01
9910 749 01
9480 562 01
4280 039 01
9970 403 01
4065 125 01

-C 3 -

Teilbenennung
designation
désignation

Zugfeder
tension spring/
ressort de traction
Schraube M 8x25 DIN 933-8.8
bolt/vis
Zugfeder
tension spring/
ressort de traction
Pafscheibe 52x65x1 DIN 988
shim ring/rondelle ajuste
Spammstift 12x80 DIN 1481
dowel pin/
goupille de serrage
Bolzen
pin/axe
Ring
ring/bague
Bolzen
pin/axe
Federstecker Mubea 8mm

spring plug/goupille & ressort
Schraube M 20x100 DIN 933-8.8

bolt/vis

Mutter M 20 DIN 934-10
nut/écrou

Blech
plate/t8le

Schraube M 12x25 DIN 933-8.8
bolt/vis

Sicherungsscheibe VS 12

lock washer/rondelle d'arrét

Mutter M 12 DIN 934-10
nut/écrou
Splint 5x32 DIN 94
cotter pin/goupille fendue
Federstecker Mubea Smm

spring plug/goupille a ressort

Bolzen
pin/axe
Rolle
roller/rouleau
Scheibe 43 DIN 125-St
washer/rondelle
Spannstift 8x60 DIN 1481

dowel pin/goupille de serrage

Seilrolle
rope pulley/poulie de cable
Seilrolle

rope pulley/poulie de cdble
Achse

axle/essieu

Sicherungsring 45x1,75 DIN 471

locking ring/circlip extérieur

Achshalter

axle support/support d'essieu

Schraube M 12x20 DIN 933
bolt/vis

Zeichn,-Nr.
drawing no.
plan no.

A091.000-511.142
A091.000-511.143

A079.001-511.219

A080.001-511.232

A080.000-511.209
A091.000-511.157

Ser53.22AP60-00
Ser53.22AT45-00
2A091.000-511.162

AHA IN 4/3



Teil-Nr.

part no.

piéce no.
47

48

49

50

51
52
53

54
55
56

57

58
*59
60
61
62
*63

Bestell-Nr.

order no.
no. de ccamm.

4239 017
9480 568

9480 446

7739 190

9480 563
9480 564
9480 445

4200 033
4331 006
9440 451

9480 737

4115 061
9468 948
7739 015
7739 084
9011 747
9480 520

01
01

01

01

01
01
01

01
01
01

01

01
01
01
01
11
01

-C 4 -

Tellbenennung Anz, Zeichn.-Nr.
designation qgty. drawing no.
désignation nbre plan no.

Sicherungsscheibe VS 12 4
lock washer/rondelle d'arrét

A091.000-511.168

Distanzring 1
distance ring/ _
rondelle entretoise

Distanzring 1
distance ring/
rondelle entretoise

Kellendklemme 1
key end clamp/
pince terminale a cale

A091.000-411.118

Lasche 1 A091.000-511.172
butt strap/couvre-joint

Achse 1 A091.000-511.173
axle/essieu

Distanzring 1 A091.000-411.121

distance ring/
rondelle entretoise

Scheibe 37 DIN 125-St 2
washer/rondelle
Federstecker 6,3 DIN 11024 2
spring plug/goupille a ressort
Distanzscheibe 1 A058.000-505.132

distance washer/
rondelle 4d'écartement
Einstellschraube M 36 2
adjusting screw/
vis de réglage
Mutter M 36 DIN 934-10 2
nut/écrou
Rickstrahler 2
1
4

A091.000-511.178

A058.000-976.580
rear reflector/catadioptre
Seilkausche Gr.6
rope eyelet/cosse
Seilklemme S 5 DIN 1142
rope clamp/serre—céble
Ring 1
ring/bague
Oberflasche (Teleskopflasche) 1
upper pulley block
(telescoping block) /
moufle superieur
(moufle de télescopage)

LS 2080-511.200/152
A091.000-511.700

3 3 _3 __3

3




-C 5 -

RiUckstrahler
Reflector/Catadioptre
|
: E{B
I
1—
/i‘w i g
TN g7
&J i
I
2
Bestell-Nr. : 9468 948 01 Zeichn.-Nr., : A 058.000 - 976.580
order no. drawing no.
no. de comm. plan no.
bestehend aus:
consist. of
campose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung Anz, Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de camn. désignation nbre plan no.
1 6072 107 01 Pendelhalter 1
pendulum clamp/
attache de pendule
2 6071 264 01 KFZ-Rickstrahler Nr.152 72 1
reflector/catadioptre
3 4001 056 01 Schraube M 6x12 DIN 84-5.8 2
bolt/vis
4 4001 038 01 Schraube M 5x25 DIN 84-5.8 1
bolt/vis
4240 004 01 Federring A 5 DIN 127 1
spring washer/rondelle grower
6 4115 096 01 DMutter M 5 DIN 934-6 1
nut/écrou
7 4218 006 01 Scheibe A 5,3 DIN 9021 1
washer/rondelle
8 4240 005 01 Federring A 6 DIN 127 2

spring washer/rondelle grower



-C 6 -

Cberflasche (Teleskopflasche)

Upper pulley block (telescoping block)/

Moufle supérieur

(moufle de télescopage)

Bestell-Nr.
order no.

¢ 9480 520 01

no. de com.

bestehend aus:
consist. of
camnpose de
Teil-Nr. Bestell-Nr.
part no. order no.
piéce no. no. de cam.
1 9480 521 01
*2 9910 749 01
3 9724 603 01
4 9480 446 01
5 9480 445 01
6 9480 525 01
7 9710 613 01
8 4330 052 01
9 9480 733 01
10 4330 090 01

drawing no.
plan no.

Tellbenennmung
designation
désignation

Blech

plate/tdle
Seilrolle

rope pulley/poulie de céble
Bolzen Form 500

pin/axe
Distanzring °

distance ring/

rondelle entretoise
Distanzring

distance ring/

rondelle entretoise
Distanzring

distance ring/

rondelle entretoise
Bolzen Form 200

pin/axe
Splint 4x32 DIN 94

cotter pin/goupille fendue
Blgel

bow/archet
Splint 8x56 DIN 94

cotter pin/goupille fendue

Anz.,
aty.
nbre

[ N S

,ooRrx N

Zeichn.-Nr. : A 091.000 - 511.700

Zeichn.-Nr.

drawing no.

plan no.
A091.000-511.701
Ser53.22AT45-00
BOL IN18-10.04

A091.000-411.118

A091.000-411.121

A091.000-511.706

BOL IN16-01.07

A091.000-511.700/709




Bestell-Nr.
order no.

no. de comm.

9480 522 01
9034 471 11
4086 042 01

-C 7 -

Teilbenennung Anz, Zeichn.-Nr.
designation aty. drawing no.
désignation nbre plan no.

Blech 1 A091.000-511.711
plate/tdle

Platte 1 A079.001-511.712
plate/plaque

Schraube M 10x 16 DIN 7991-8.8 2
bolt/vis
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Tower upper part/Partie supérieure du mat

Turm-Oberteil

1

A 091.000 - 531.000



-C 9 -

Turm—-Oberteil
Tower upper part/Partie supérieure du mat

Bestell-Nr., : 9480 528 01 Zeichn.-Nr. : A 091.000 - 531.000

order no. drawing no.

no. de camm. plan no.
bestehend aus:

consist. of

canpose de
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenenmung Anz, Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation aty. drawing no.
piéce no. no. de camm. désignation nbre plan no.

1 9480 529 01 Turm—Oberteil 1 A091.000-531.111

tower upper part/
partie supérieure du mat

*2 9910 188 01 Seilrolle 2 Ser47.20Aw40-00
rope pulley/poulie de cdble
3 9910 047 11 Distanzring 2 Ser05.21AT-40-02

distance ring/
rondelle entretoise

4 9461 400 11 Rohr 2 A072.000-661.709
tube/tuyau

5 9993 153 01 Achse Form 100 2 ACH IN46-09.77
axle/essieu

6 9970 402 01 Achshalter 2 AHA IN 4/2
axle support/support d'essieu

7 4065 095 01 Schraube M 10x16 DIN 933-8.8 4
bolt/vis

8 4239 015 01 Sicherungsscheibe VS 10 4
lock washer/rondelle d'arrét

9 9710 581 01 Bolzen Form 200 1 BOL IN16-40.04
pin/axe

10 4330 052 01 Splint 4x32 DIN 94 2
cotter pin/goupille fendue

11 9480 707 01 Lagerung 1 A091.000-531.121
bearing/palier

12 4065 209 01 Schraube M 20x50 DIN 933-8.8 2
bolt/vis

13 4200 021 01 Scheibe 21 DIN 125-St 2
washer/rondelle

14 4239 023 01 Ssicherungsscheibe VS 20 2
lock washer/rondelle d'arrét

15 9465 297 11 Klinke 1 A080.000-531.127
latch/loquet

16 9723 001 01 Bolzen Form 200 1 BOL IN16-08.03
pin/axe

17 4330 090 01 Splint 8x56 DIN 94 2
cotter pin/goupille fendue

18 9007 120 11 stltzschuh 2 A080.001-531.160

supporting shoe/
traverse d'appui
19 4043 221 01 Schraube M 20x130 DIn 912-10.9 4
bolt/vis



Tell-Nr.

part no.

piéce no.
20

21

22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
*35

Bestell-Nr.
order no.

no. de ccamm,

9007
6027

4042
9480
9480
9480
4115
4200
4239
9480
9480
9480
4115
4200
4239
9480

123 11
025 01

065 01
571 01
574 01
575 01
052 01
021 01
023 01
577 01
574 01
575 01
052 01
021 01
023 01
881 01

-C 10 -

Teilbenennung
designation
désignation

Beilage
shim/cale
Zugentlastung ZUK 40
strain relief/
soulagement en traction
Schraube M 8x25 DIN 912-8.8
bolt/vis
Konsole 1
bracket/console
Konsole 2
bracket/console
Gewindestange M 20x650/55
threaded rod/tige filetée
Mutter M 20 DIN 934-10
nut/écrou
Scheibe 21 DIN 125-St
washer/rondelle
Sicherungsscheibe VS 20
lock washer/rondelle d'arrét
Konsole 1
bracket/console
Konsole 2
bracket/console
Gewindestange M 20x650/55
threaded rod/tige filetée
Mutter M 20 DIN 934-10
nut/écrou
Scheibe 21 DIN 125-St
washer/rondelle
Sicherungsscheibe VS 20
lock washer/rondelle d'arrét
Elektroinstallation Turm
electric installation tower/
installation électrique mit

Anz,

aty.

nbre
2

1

= 0 00 oo N

o o o N

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

A080.001-531.162

A091.000-531.141
A091.000-531.142
A091.000-531.143

A091.000-531.151
A091.000-531.142
A091.000-531.143

A091.800-531.000

—3 3 _3

3
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e Elektroinstallation Turm .
3 Electric installation tower/Installation &lectrique mit

Schaltschrank
switch cabinet/armoire de commande

Klemmkasten (Ausleger)
terminal box (jib)/boite de bormes (fldche)

M L= Endschalter
3 ~n Timit switch/ \

N interrupteur terminal

==

N

Hilfshubwerk
auxiliary hoisting gear
mec. de levage auxiliaire o -

Oy uiw ]

A 091.800 - 531.000




Elektroinstallation Turm

-C 12 -

Electric installation tower/Installation électrique mit

Bestell-Nr.
order no.

¢ 9480 881 01

no. de comm.

bestehend aus:
consist. of
campose de
Teil-Nr. Bestell-Nr.
part no. order no.
piéce no. no. de comm,
1 6002 191 01
2 6002 696 01
3 6060 432 01
4 6002 240 01
5 4001 044 01
6 4115 096 01
7 4200 008 01
8 4239 010 01
9 6003 522 01
10 6003 510 01
11 6003 533 01

drawing no.
plan no.

Teilbenennung
designation
désignation

Leitung A 07 RN-F 12G 1,5
270001g.

cable/ligne
leitung S 05 RN-F 20x1,5
270001g.

cable/ligne

Anz,

qty.
nbre

Endschalter T4V1H 336-11Z Sp.1347 1

limit switch/

interrupteur terminal
leitung H 07 RN-F 3G 1,5
140001g.

cable/ligne
Schraube M 5x50 DIN 84-5.8

bolt/vis
Mutter M 5 DIN 934-6

nut/écrou
Scheibe 5,3 DIN 125-St

washer/randelle
Sicherungsscheibe VS 5

lock washer/rondelle 4d'arrét
Flexleitung 4x1,5x1800

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 3x1,5x2200

flexible cable/ligne flexible
Flexleitung 5x1,5x2400

flexible cable/ligne flexible

Zeichn.-Nr. : A 091.800 - 531.000

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

é' . 3
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Aufstellbock

-C 14 -

Erecting block/Chevalet de montage

Bestell-Nr.
order no.

: 9480 548 01

no. de ccmm.

bestehend aus:
censist. of
camnpose de
Teil-Nr. Bestell-Nr.
part no. order no.
piéce no. no. de camm.
*1 9910 447 01
*2 9910 850 01
3 9970 852 01
4 9993 047 01
5 9970 402 01
6 4065 095 01
7 4239 015 01
8 4220 028 01
9 9475 735 01
10 9722 957 01
11 4330 078 01
12 9710 674 01
13 4330 076 01
14 9480 549 01
15 9710 593 01
16 4330 052 01
17 9710 001 01
18 4330 076 01
19 4331 006 01
20 9480 550 01
21 9480 556 01

drawing no.
plan no.

Teilbenennung
designation
désignation

Seilrolle

rope pulley/poulie de céble
Seilrolle

rope pulley/poulie de céble
Achse Form 200

axle/essieu
Achse Form 200

axle/essieu
Achshalter

axle support/

support d'essieu
Schraube M 10x16 DIN 933-8.8

bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 10

lock washer/rondelle 4'arrét
PaPscheibe 42x52x1 DIN 988

shim ring/rondelle ajuste
Distanzring

distance ring/

rondelle entretoise
Bolzen Form 200

pin/axe
Splint 6,3x50 DIN 94

cotter pin/goupille fendue
Bolzen Form 200

pin/axe
Splint 6,3x40 DIN 94

cotter pin/goupille fendue
Lasche

butt strap/couvre—joint
Bolzen Form 200

pin/axe
Splint 4x32 DIN 94

cotter pin/goupille fendue
Bolzen Form 200

pin/axe
Splint 6,3x40 DIN 94

cotter pin/goupille fendue
Federstecker 6,3 DIN 11024

spring plug/goupille a ressort

Stitze 1 K1

support/support
Stutze 2 K2

support/support

mz.

aty.
nbre

1

N =

o

[P S S S I S B S

Zeichn.-Nr. : A 091.000 - 581.000

Zeichn.-Nr.

drawing no.

plan no.
Serl3.30EX001-00
Ser04.18AsS30-00
ACH IN46-09.36
ACH IN46-06.26

AHA IN 4/2

A077.000-661.304

BOL IN16-06.29

BOL IN16-05.15

A091.000-581.141

BOL LN16-40.01

BOL IN17-05.01

A091.000-581.211
A091.000-581.311
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-C 16 -

Zusatzausristung Turm eingefahren
Additional equipment tower retracted/
Equipement camplémentaire mit retracté

A 091.000 - 541.000

3

i




-Cc 17 -

Zusatzausrustung Turm eingefahren
Additional equipment tower retracted/
Equipement complémentaire mit retracté

Bestell-Nr. : 9480 700 01 Zeichn.-Nr. : A 091.
order no. drawing no.
no. de comm. plan no.
bestehend aus:
consist. of
canpose Ge
Teil-Nr. Bestell-Nr. Teilbenennung
part no. order no. designation

piéce no. no. de cam. désignation

1 9480 701 01 Seilrollenlagerung
rope pulley mounting/
palier de poulies

000 - 541.000
Anz. Zeichn.-Nr.
aty. drawing no.

nbre plan no.

2 A091.000-541.211

2 BOL IN24-10.05

>

2 Ser53.22AT45-00

2 A091.000-541.215

4 Ser06.25AV45-02

1 BOL IN16-03.34

2 9978 304 01 Bolzen Form 200
pin/axe
3 4331 012 01 Federstecker 8&mm DIN 11024
spring plug/goupille & ressort
*4 9910 749 01 Seilrolle
rope pulley/
poulie de céble
5 9480 706 01 Bolzen
pin/axe
6 4320 093 01 Spamnstift 8x80 DIN 1481
dowel pin/goupille de serrage
7 4229 024 01 Scheibe
washer/rondelle
8 9710 646 01 Bolzen Form 200
pin/axe
9 4330 065 01 Splint 5x40 DIN 94
cotter pin/goupille fendue
10 7739 190 01 Kellendklemme

key end clamp/
pince terminale & céble

11 7739 087 01 Seilklemme S 10 DIN 1142
rope clamp/
serre—clble d'extrémité
12 7755 788 01 Montagesell (Hilfsseil)

1

erection rope (auxiliary rope)/
céble de montage (c8ble auxiliaire)

13 7734 794 01 Ausleger-Halteseil

jib holding rope/

tirant d'amarrage de fleche
14 9007 260 11 Verbindungslasche

connecting bracket/

éclisse de raccordement

15 9978 340 01 Bolzen Form 200
pin/axe
16 4331 012 01 Federstecker 8mm DIN 11024

spring plug/goupille & ressort

1

2 BOL IN24-11.01
4
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Kabine kamplett
Cabin cpl./Cabine cpl.

Ansicht A
I view/vue
1
\\l
75-79 +-—i
54 ""-';_i:) i
9.~ \Tlir
91 -
90— e
8 N

89

Schnitt E - E
section/coupe

Ansicht K
view/vue

A 080.000 - 534.000 Bl.2



Kabine

Cabin cpl./Cabine cpl.

Bestell-Nr.
order no.

lett

¢ 9465 587 11

no. de comm.

bestehend aus:
censist. of
ccmpose de
Teil-Nr. Bestell-Nr.
part no. order no.
piéce no. no. de camm.
1 9465 601 11
2 8700 010 01
3 7257 256 01
4 7257 257 01
5 7257 258 01
6 7257 259 01
7 2621 220 01
8 2621 092 01
9 7042 324 01
10 7042 322 01
11 7042 320 01
12 7042 321 01
13 7042 323 01
14 9462 188 11
15 9462 190 11
16 9462 191 11
17 9465 832 11
18 2621 070 01
19 4119 004 01
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drawing no.
plan no.

Teilbenennung
designation
désignation

Kabine

cabin/cabine
Siliken=-Kautschuk Kartuschen
GE-IS 808

silicon caoutchouc cartouches/

cartouches en caoutchouc

au silicone
Glasscheibe

glass pane/vitre
Glasscheibe

glass pane/vitre
Glasscheibe

glass pane/vitre
Glasscheibe

glass pane/vitre
Campriband 18,2 m 1g.

ribbon/ruban
Dichtungsprofil 2,3 m 1g

profiled joint/

joint d'étanchéité profilé
Verschlufteil

sealing part/piéce de fermeture

Glasscheibe
glass pane/vitre
Scharnier
hinge/charniére
Schraube
bolt/vis
Scheibe
washer/rondelle
Halteblgel
shackle/étrier de retenue
Klemmstick
clamp piece/piéce de serrage
Stange
rod/barre
Dachluke
dormer window/trappe d'accés
Gummiklemmprofil PSL 428
4,0 m 1g.
rubber clamping profile/

profil de serrage en caoutchouc

Mutter M 6 DIN 985-6
nut/écrou

aty.
nbre

1
1

23
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Anz. Zeichn.-Nr.
drawing no.

plan no.

A080.000-534.111

A080.
A080.
A080.
A080.

AQ72.
AQ72.
AQ72.
AQ72.
A072.
AQ072,
A072.
AQ72.
A080.

000-534.
000-534.
000-534.
000-534.

001-534.
001-534.
001-534.
001-534.
001-534.
001-534.
001-534.
001-534.
000-534.

114
115
116

117

116
105
103
104
106
109
121
123
130

—3

—1

—3

-3 3 _3

—3 _1




T3

Tell-Nr.
part no.
piéce no.

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31
32
33

34

35

36
37

38

39

40

41

42

Bestell-Nr.

order no.
no. de camm.

4200
4320
4065
4239
4115
7042

7201

7042

4055

7040

4250

7730
9460
9465
2621

9465

9465
7257
2621

2621

4065

4239
4204

009
029
071
014
080
325

065

327

007

065

508

165
605
604
031

605

789
205
102

021

127

017
003

01
01
01
01
01
01

01

01

01

01

01

01
11
11
01

11

11
01
01

01

01

01
01
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Teilbenennung Anz.
designation aty.
désignation nbre

Scheibe 6,4 DIN 125-St 18
washer/rondelle

Spannstift 4x40 DIN 1481 2
dowel pin/goupille de serrage

Schraube M 8x25 DIN 933-8.8 2
bolt/vis

Sicherungsscheibe VS 8 2
lock washer/rondelle d'arrét

Mutter M 8 DIN 934-8 2
nut/écrou

Schnellverschluss Nr.399215 21

quick-release closure/
fermeture rapide
Zugfeder RZ 129 21
tension spring/
ressort de traction
Kreuzgriffschraube GN 6335.4 2
SK 50 M 10x25
star handle bolt/
vis a poignée
Schraube M 8x16 DIN 923 2
bolt/vis
Kugelknopf DIN 319-Ku 50-M 14-C 2
control lever kncb/
bouton sphérique
Federscheibe B 8 DIN 137 2
elastic washer/ :
rondelle élastique

Verschlupstopfen 2
vent plug/bouchon de fermeture
Anschlag 2
stop/butée

Schutzdach 1
shed/abri

Kantenschutz 2200 nm 1g. 1

edge protection/
protége—aréte
Bodenbelag 1
floor covering/
garniture du plancher

Ringmagnet 1
ring magnet/aimant torique
Glasscheibe 1

glass pane/vitre
Klemmprofil VP 9146 2,3 m 1g. 1
clamping profile/
profil de serrage
Fillerprofil Nr.4040002 1
2,3 mlg.
filling profile/
profil de remplissage
Schraube M 12x25 DIN 933-8.8 5

bolt/vis
Sicherungscheibe VS 12 5
lock washer/rondelle d'arrét
Scheibe 14 DIN 435 5
washer/rondelle

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

A080.000-534.145
A080.000-534.146

A080.000-534.148

A080.000-534.149



Teil-Nr.
part no.
piéce no.

43

44

45

46

47

48

49
50
51

52

53
54

55

56
57
58
59
60
61
62
63
64

65

66

67

Bestell-Nr.
order no.

no. de camm.

9722 100 01
4330 019 01
4065 104 01
4115 047 01
4091 008 01
7040 023 01

4071 119 01
4239 010 01
4115 096 01
2621 038 01

4042 121 01
4239 017 01
9465 871 11

9465 631 11
9465 632 11
9465 633 11
4320 025 01
4065 069 01
4200 012 01
4115 080 01
4239 014 01
9465 835 11
7042 180 01

4065 174 01

4239 020 01

- C 22 -

Tellbenennung
designation
désignation

Bolzen Form 200
pin/axe

Splint 2x14 DIN 94
cotter pin/goupille fendue

Schraube M 10x45 DIN 933-8.8
bolt/vis

Mutter M 10 DIN 934-10
nut/écrou

Bolzen BM 10xX70 DIN 976-8.8
pin/axe

Anz,
aty.
nbre

1

Kreuzgriff DIN 6335-Ku 50-M10-K 1

star handle bolt/
vis & poignée en étoile
Schraube M 5x30 DIN 963-5.8
bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 5
lock washer/rondelle d'arrét
Mutter M 5 DIN 934-6
nut/écrou
Moosgummi Nr.4210005 0,305m 1lg
sponge rubber/
caoutchouc cellulaire
Schraube M 12x45 DIN 912-8.8
bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 12
lock washer/rondelle d'arrét
Fuhrungskonsole
mit Teil-Nr. 56-59
guiding bracket
with part no.56-59/
console de guidage
avec piéce no.56-59
Bolzen
pin/axe
Bolzen
pin/axe
Rolle
roller/rouleau
Spannstift 4x28 DIN 1481
dowel pin/goupille de serrage
Schraube M 8x20 DIN 933-8.8
bolt/vis
Scheibe 8,4 DIN 125-St
washer/rondelle
Mutter M 8 DIN 934-8
nut/écrou
Sicherungsscheibe VS 8
lock washer/rondelle d'arrét
Scheibe
washer/rondelle
ABUS-Zyl.-Vorhdngeschloss
Nr.65/40 HB 63
padlock/cadenas
Schraube M 16x100 DIN 933-8.8
bolt/vis
Sicherungsscheibe VS 16
lock washer/rondelle d'arrét

12

Zeichn.-Nr.
drawing no.
plan no.

BOL IN16-35.08

A080.000-534.180

A080.000-534.172
A080.000-534.173

A080.000-534.174

A080.000-534.194
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Teil-Nr. Bestell-Nr. Teillbenennung Anz, Zeichn.-Nr.
part no. order no. designation qty. drawing no.
piéce no. no. de comm. désignation nbre plan no.
68 7040 009 01 Kegelgriff N 20 x M 16 GN 204 2
taper handle/poignée conique
69 9465 636 11 Klinke links 1 A080.000-534.221
latch, left/loquet & gauche
70 9465 637 11 Klinke rechts 1 A080.000-534.222
latch, right/loquet a droite
71 9710 654 01 Bolzen Form 200 2 BOL IN16-03.35
pin/axe
72 4330 063 01 Splint 5x32 DIN 94 4
cotter pin/goupille fendue
73 7201 063 01 Zugfeder Z-133A 2
tension spring/
ressort de traction
74 9034 706 11 Fihrungskonsole links 1 A080.000-534.230
mit Teil-Nr.76-79
guiding bracket left
with part no.76-79/
console de guidage a gauche
avec piéce no.76-79
75 9034 709 11 FUhrungskonsole rechts 1 A080.000-534.240
mit Teil-Nr.76-79
guiding bracket right
with part no.76-79/
console de guidage a droite
avec piéce no.76-79
76 9465 631 11 Bolzen 1 A080.000-534.172
pin/axe
77 9465 632 11 Bolzen 1 A080.000-534.173
pin/axe
78 9465 633 11 Rolle 3 A080.000-534.174
roller/rouleau
79 4320 025 01 Spamnstift 4x28 DIN 1481 1
dowel pin/goupille de serrage
80 9465 857 11 1 A080.000-534.251
suspension/suspension
81 9465 858 11 ILagerung 1 A080.000-534.252
bearing/palier
82 4065 127 01 Schraube M 12x25 DIN 933-8.8 4
bolt/vis
83 4239 017 01 Sicherungsscheibe VS 12 4
lock washer/rondelle d'arrét
84 4320 113 01 Spamnstift 10x70 DIN 1481 1
dowel pin/goupille de serrage
85 4320 090 01 Spannstift 8x65 DIN 1481 1
dowel pin/goupille de serrage
86 9465 859 11 1 A080.000-534.257
tube/tuyau
87 7755 783 01 Anschlagseil 1
slinging rope/céble d'élingue
88 9465 862 11 Klinkenwelle 1 A080.000-534.261
pawl shaft/arbre de cliquets
89 4220 036 01 stltzscheibe S 50x62 DIN 988 2
supporting ring/
rondelle pour bague de frein
90 4320 113 01 Spannstift 10x70 DIN 1481 3
dowel pin/goupille de serrage
91 9465 863 11 Konsole 1 A080.000-534.264

bracket/console



Teil-Nr.
part no.
piéce no.
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108

109

Bestell-Nr.

order no.
no. de comm.

9465 864 11

9465
4042
4331
7741
9665
9665
9665
9665
4065
4200
4239
4115
7040
4065
4218
4239
4252

865
123
033
026
674
675
676
677
069
012
014
080
109
097
010
015
011

11
01
01
01
11
11
11
11
01
01
01
01
01
01
01
01
01
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Teilbenennung Anz, Zeichn.-Nr.
designation qty. drawing no.
désignation nbre plan no.

Konsole 1 A080.000-534.265
bracket/console
Rundstick
round piece/piéce ronde
Schraube M 12x55 DIN 912-8.8
bolt/vis
Federstecker 10 mm
spring plug/goupille & ressort
Fahrersitz
driver's seat/siége de grutier
Flhrungsstange
guide rod/tige de guidage
Halteblech
keeper plate/chevalet de support
Verbindungsstange
con~rod/tirant de raccordement
Stlitze
support/support
Schraube M 8x20 DIN 933-8.8
bolt/vis
Scheibe 8,4 DIN 125-St
washer/rondelle
Sicherungsscheibe VS 8
lock washer/rondelle d'arrét
Mutter M 8 DIN 934-8
nut/écrou
Handrad 0800 A M 8x18 1
handwheel/roue a main
Schraube M 10x20 DIN 933-8.8 2
bolt/vis
Scheibe A 10,5 DIN 9021-St 2
washer/rondelle
2
4

A080.000-534.266

T

C153.001-612.113
A080.000-534.301

-

A080.000-534.302

N

A080.000-534.303

=N

A080.000-534.304
A080.000-534.305

& 0 ©0 o0 ¥

Sicherungsscheibe VS 10

lock washer/rondelle d'arrét
Fécherscheibe A 8,4 DIN 6798

fan washer/rondelle en éventail

3 _ 31 _3 3
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